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Información de seguridad
Enhorabuena por haber adquirido este nuevo lavavajillas Samsung. Este manual incluye 
información importante acerca de la instalación, el uso y el mantenimiento de este 
electrodoméstico. Tómese un tiempo para leerlo y así conocer todas las ventajas y 
características del lavavajillas.

Qué necesita saber de las instrucciones de seguridad

Lea atentamente este manual para asegurarse de que sabrá utilizar de manera segura 
y eficiente todas las características y funciones de este nuevo electrodoméstico, y 
guárdelo en un lugar seguro cerca del aparato para futuras consultas. Utilice el aparato 
solo para las funciones propias, como se describe en este manual de usuario.

Las advertencias y las instrucciones importantes de seguridad de este manual no cubren 
todos los supuestos y situaciones posibles que se pueden producir. Es responsabilidad 
del usuario utilizar el sentido común, ser precavido y tener cuidado al instalar, mantener 
y poner en funcionamiento el lavavajillas.

Dado que estas instrucciones de funcionamiento sirven para varios modelos, las 
características de este lavavajillas pueden diferir ligeramente de las que se explican en 
el manual y es posible que algunos de los símbolos de advertencia no se puedan aplicar. 
Si tiene preguntas o dudas póngase en contacto con el centro de servicio más cercano o 
consulte la ayuda y la información en línea en www.samsung.com.

Símbolos importantes de seguridad

Significado de los iconos y símbolos utilizados en este manual del usuario:

ADVERTENCIA

Prácticas poco seguras o arriesgadas que pueden causar lesiones personales graves, la 
muerte o daños materiales.

PRECAUCIÓN

Prácticas poco seguras o arriesgadas que pueden causar lesiones personales y/o daños 
materiales.

NOTA

Indica la existencia de un riesgo de lesiones personales o daños materiales.

Estos símbolos de advertencia sirven para evitar que el usuario y otras personas sufran 
daños. Sígalos atentamente.

Conserve estas instrucciones en lugar seguro y asegúrese de que los nuevos usuarios 
las conozcan. Entrégueselas a un futuro propietario.
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Precauciones importantes de seguridad

Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones 
personales cuando utilice el aparato, siga las instrucciones básicas 
de seguridad, incluidas las siguientes:

1. Este electrodoméstico no pueden utilizarlo personas (incluidos 
los niños) con las capacidades físicas, sensoriales o mentales 
disminuidas, o faltas de conocimiento y experiencia, a menos 
que una persona responsable de su seguridad les supervise o les 
instruya sobre el uso seguro del aparato.

2. Para uso en Europa: Este electrodoméstico pueden utilizarlo 
los niños a partir de 8 años y las personas con las capacidades 
físicas, sensoriales o mentales disminuidas, o faltas de 
conocimiento y experiencia, si se les supervisa o si han recibido 
instrucciones sobre el uso seguro del aparato y comprenden 
los riesgos que implica. Los niños no deben jugar con el 
electrodoméstico. Los niños no deben limpiarlo ni hacer tareas 
de mantenimiento sin supervisión.

3. Vigile a los niños pequeños para que no jueguen con el 
electrodoméstico.

4. Si el cable de alimentación está dañado, lo debe reemplazar 
el fabricante, su agente de servicio o personal igualmente 
cualificado a fin de evitar riesgos de accidentes.

5. Se deben utilizar las mangueras nuevas suministradas con el 
electrodoméstico; no reutilice las mangueras antiguas.

6. En electrodomésticos con aberturas de ventilación en la base, 
evite que queden obstruidas por una alfombra.
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7. Para uso en Europa: Los niños menores de 3 años deben 
mantenerse alejados a menos que se les vigile en todo momento.

8. PRECAUCIÓN: Para evitar riesgos derivados de la conexión 
inadvertida del termofusible, este electrodoméstico no se debe 
suministrar con un dispositivo de conexión externo, como un 
temporizador, o conectado a un circuito que la empresa eléctrica 
puede conectar o desconectar regularmente.

9. ADVERTENCIA: Los cuchillos y otros utensilios puntiagudos 
se deben colocar en la cesta con las puntas hacia abajo o en 
posición horizontal.

Este electrodoméstico está diseñado para utilizarse en instalaciones 
domésticas o similares, como:

• cocinas para el personal de tiendas, oficinas y otros entornos 
laborales

• granjas
• zonas de uso de los clientes en hoteles, moteles o entornos de 

tipo residencial
• hostales y casas de huéspedes
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Instrucciones de uso del lavavajillas

Este lavavajillas no está diseñado para un uso comercial. Está diseñado para uso 
doméstico o en entornos de trabajo y residenciales similares, como:
• Tiendas
• Oficinas y salas de exposición

y por los residentes de establecimientos como:
• Albergues y casas de huéspedes.

Se debe utilizar únicamente como aparato doméstico, tal como se especifica en este 
manual del usuario, para lavar vajillas y cubiertos domésticos. El fabricante desaconseja 
cualquier otro uso, ya que puede ser peligroso.

El fabricante no se hace responsable de los daños causados por un uso incorrecto o 
inapropiado.

No utilice disolventes en el lavavajillas. Peligro de explosión.

No inhale ni ingiera el detergente del lavavajillas. Los detergentes para lavavajillas 
contienen ingredientes irritantes y corrosivos que pueden causar quemaduras en la 
nariz, la boca y la garganta si se inhalan o se tragan y pueden dificultar la respiración. 
Si inhala o traga detergente, llame inmediatamente al médico.

No deje abierta la puerta sin necesidad, ya que puede tropezar con ella.

No se siente ni se apoye sobre la puerta abierta. Podría volcar el lavavajillas y dañarse, 
y usted podría lesionarse.
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Utilice solo detergentes y abrillantadores especiales para lavavajillas domésticos. No 
utilice detergentes líquidos.

No utilice limpiadores con ácidos fuertes.

No llene el compartimento del abrillantador con detergente en polvo o líquido. Podría 
dañarlo gravemente.

Si llena accidentalmente el compartimento de la sal con detergente en polvo o líquido 
estropeará el ablandador de agua. Compruebe que tiene en la mano el paquete correcto 
de sal para lavavajillas antes llenar el compartimento de la sal.

Utilice solo sal de grano grueso especial para lavavajillas para la reactivación, ya 
que otras sales pueden contener aditivos insolubles que pueden anular el efecto del 
ablandador.

Si el aparato cuenta con una cesta para los cubiertos (según el modelo), éstos se limpian 
y se secan mejor si se colocan correctamente con los mangos hacia abajo. Sin embargo, 
para evitar riesgos de lesiones, coloque los cuchillos, tenedores, etc. con los mangos 
hacia arriba.

Los artículos de plástico que no admiten el lavado con agua caliente, como recipientes 
desechables, cubiertos o platos de plástico, no se deben lavar en el lavavajillas. La 
elevada temperatura del lavavajillas puede derretirlos o deformarlos.

En los modelos con la función Inicio diferido, asegúrese de que el dispensador está seco 
antes de verter el detergente. Séquelo si es necesario. Si el detergente se vierte en el 
dispensador húmedo, se espesará y no se distribuirá uniformemente.

Los cuchillos y otros utensilios puntiagudos se deben colocar en la cesta con las puntas 
hacia abajo o en posición horizontal.

DW9000M_DD68-00203G-00_ES.indd   8 2017-07-27   �� 11:16:21



In
fo

rm
ació

n
 d

e seg
u

rid
ad

Español 9 

Instrucciones para proteger a los niños

¡Este aparato no es un juguete! Para evitar riesgos de lesiones, no deje que los niños 
se acerquen al aparato ni que jueguen con él o cerca de él ni que toquen los mandos. 
Los niños no comprenden los peligros que encierra. Siempre que esté trabajando en la 
cocina debe vigilarlos. También existe el riesgo de que los niños se queden encerrados 
en el lavavajillas.

Este electrodoméstico pueden utilizarlo los niños a partir de 8 años y las personas con 
las capacidades físicas, sensoriales o mentales disminuidas, o faltas de conocimiento 
y experiencia, si se les supervisa o si han recibido instrucciones sobre el uso seguro 
del aparato y comprenden los riesgos que implica. Los niños no deben jugar con el 
electrodoméstico. Los niños no deben limpiarlo ni hacer tareas de mantenimiento sin 
supervisión.

Los niños mayores solo deben utilizar el lavavajillas si se les ha explicado claramente su 
funcionamiento, si lo pueden utilizar con seguridad y si conocen los peligros de un uso 
inapropiado.

¡MANTENGA A LOS NIÑOS ALEJADOS DE LOS DETERGENTES! 

Los detergentes para lavavajillas contienen ingredientes irritantes y corrosivos que 
pueden causar quemaduras en la boca, la nariz y la garganta si se ingieren, o pueden 
dificultar la respiración. 

Mantenga a los niños alejados del lavavajillas cuando la puerta esté abierta. Puede 
haber restos de detergente en el interior. 

Si un niño inhala o traga detergente, llame inmediatamente al médico.
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Instrucciones de instalación del lavavajillas

Antes de instalar el aparato, revise si muestra daños externos. Bajo ninguna 
circunstancia utilice un aparato que haya sufrido daños. Puede resultar peligroso.

El lavavajillas solo se debe enchufar a la corriente eléctrica a través de una toma 
conmutada adecuada. La toma eléctrica debe estar fácilmente accesible una vez 
instalado el lavavajillas a fin de que se pueda desconectar de la corriente en cualquier 
momento. (Consulte la sección “Vista general del lavavajillas” en la página 14.)

No debe haber tomas de corriente detrás del lavavajillas. Hay riesgo de 
sobrecalentamiento y de incendio si se empuja el lavavajillas contra un enchufe.

El lavavajillas no se debe instalar debajo de una placa radiante. La elevada temperatura 
radiante que a veces genera una placa puede dañar el lavavajillas. Por la misma razón, 
no se debe instalar cerca de llamas abiertas ni otros aparatos generadores de calor, 
como los calentadores, etc.

No conecte el lavavajillas a la corriente principal hasta que esté instalado 
definitivamente y se hayan realizado los ajustes necesarios en los resortes de la puerta.

Antes de conectar el aparato, compruebe que los datos de conexión de la placa de datos 
(voltaje y carga conectada) coinciden con los de la red eléctrica. Si tiene alguna duda, 
consulte a un técnico electricista.

La seguridad eléctrica de este aparato solo se puede garantizar cuando existe 
una continuidad completa entre éste y un sistema de toma de tierra eficaz. Es 
muy importante que este sistema básico de seguridad esté presente y se pruebe 
regularmente, y si hay cualquier duda sobre el sistema eléctrico de la casa, se debe 
consultar a un técnico cualificado. 
El fabricante no se hace responsable de las consecuencias de un sistema de puesta a 
tierra inadecuado (por ejemplo, descargas eléctricas).

DW9000M_DD68-00203G-00_ES.indd   10 2017-07-27   �� 11:16:21



In
fo

rm
ació

n
 d

e seg
u

rid
ad

Español 11 

No conecte este aparato a la corriente eléctrica a través de un enchufe múltiple o un 
alargador. En este caso, no se garantiza la seguridad del aparato (por ejemplo, riesgo de 
sobrecalentamiento).

Este aparato solo se puede instalar en instalaciones móviles, como un barco, si un 
ingeniero cualificado ha hecho un análisis de los riesgos de la instalación.

La carcasa de plástico de la conexión hidráulica incluye un componente eléctrico. Por 
consiguiente, no se debe sumergir en agua.

En la manguera de Aqua-Stop hay cables eléctricos. No corte nunca la manguera de 
entrada de agua, aunque sea demasiado larga.

Solo personal cualificado y competente puede realizar los trabajos de instalación, 
mantenimiento y reparación y siempre siguiendo las regulaciones de seguridad 
nacionales y locales. Que otras personas realicen estos trabajos puede resultar 
peligroso. El fabricante no se hace responsable de los trabajos no autorizados.

El sistema de antiinundación integrado ofrece protección contra los daños provocados 
por el agua, siempre que se cumplan estas condiciones:
• El lavavajillas está correctamente instalado y conectado.
• El lavavajillas recibe un mantenimiento correcto y las piezas se reemplazan cuando 

se considera necesario.
• La llave de paso ha permanecido cerrada cuando el aparato no se utilizaba durante 

un largo periodo de tiempo (por ejemplo, durante las vacaciones).
• El sistema de antiinundación funcionará aunque el aparato esté apagado. Sin 

embargo, debe estar enchufado a la corriente eléctrica.

Un aparato estropeado puede resultar peligroso. Si el lavavajillas se estropea, 
desconecte la corriente y póngase en contacto con el distribuidor o el departamento de 
servicio.

Las reparaciones no autorizadas resultan un riesgo imprevisto para el usuario y el 
fabricante no se puede hacer responsable de ello. Solo las puede llevar a cabo personal 
de servicio autorizado.

Los componentes defectuosos solo se deben reemplazar por piezas de repuesto 
originales. Solo si se emplean estas piezas se puede garantizar la seguridad del aparato.
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Desconecte siempre el aparato de la corriente eléctrica para realizar los trabajos de 
mantenimiento (desenchufe de la toma mural).

Si el cable de conexión está dañado, se debe reemplazar por un cable especial 
disponible en el fabricante. Por motivos de seguridad, solo lo deben montar técnicos del 
departamento de servicio o personal autorizado.

En países donde pueda haber zonas infestadas de cucarachas u otros animales, se debe 
mantener el entorno del aparato especialmente limpio. La garantía no cubre los daños 
causados por cucarachas u otros animales.

Si se ha producido una avería o cuando se deba limpiar, el aparato solo estará aislado 
completamente del suministro eléctrico cuando:
• se ha desenchufado de la toma mural y se ha sacado el enchufe
• se ha desconectado de la red eléctrica
• se ha desconectado el fusible de la red eléctrica
• se ha retirado el fusible de rosca (en países donde es aplicable).

No efectúe ninguna modificación en el aparato a menos que lo autorice el fabricante.

No abra nunca la cubierta/carcasa del aparato. El templado de las conexiones eléctricas 
o componentes y las piezas mecánicas es muy peligroso y puede provocar fallos de 
funcionamiento o descargas eléctricas.

Mientras el aparato esté cubierto por la garantía, las reparaciones solo las puede 
efectuar personal técnico autorizado por el fabricante. De lo contrario, la garantía 
quedará invalidada.

Cuando se instale el producto, deberá dejar suficiente espacio por arriba y a los lados 
para asegurar una ventilación adecuada. Si no hay suficiente espacio entre el producto 
y la encimera, esta se podría dañar o se podría generar moho.

Configure de manera correcta el nivel de dureza del agua del lavavajillas que 
corresponda a su zona. (Consulte la sección “Ablandador de agua” en la página 38.)
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Instrucciones acerca de WEEE

Eliminación correcta de este producto (Residuos de aparatos 
eléctricos y electrónicos)

(Se aplica en países con sistemas de recolección por separado)

La presencia de este símbolo en el producto, accesorios o 
material informativo que lo acompañan, indica que al finalizar 
su vida útil ni el producto ni sus accesorios electrónicos (como el 
cargador, cascos, cable USB) deberán eliminarse junto con otros 
residuos domésticos. Para evitar los posibles daños al medio 
ambiente o a la salud humana que representa la eliminación 
incontrolada de residuos, separe estos productos de otros 
tipos de residuos y recíclelos correctamente. De esta forma se 
promueve la reutilización sostenible de recursos materiales.

Los usuarios particulares pueden contactar con el 
establecimiento donde adquirieron el producto o con las 
autoridades locales pertinentes para informarse sobre cómo 
y dónde pueden llevarlo para que sea sometido a un reciclaje 
ecológico y seguro.

Los usuarios comerciales pueden contactar con su proveedor y 
consultar las condiciones del contrato de compra. Este producto 
y sus accesorios electrónicos no deben eliminarse junto a otros 
residuos comerciales.

Para obtener información sobre los compromisos ambientales de Samsung y las 
obligaciones reglamentarias específicas del producto, como REACH, visite: samsung.
com/uk/aboutsamsung/samsungelectronics/corporatecitizenship/data_corner.html

DW9000M_DD68-00203G-00_ES.indd   13 2017-07-27   �� 11:16:21



In
tro

d
u

cció
n

Español14 

Introducción
Siga detalladamente estas instrucciones para asegurar una correcta instalación del 
lavavajillas y evitar accidentes durante el lavado.

Vista general del lavavajillas

03

05

06

07

08

09

04

02

01

01 Cubierta superior 02 Boquilla superior 03 Boquilla inferior

04 Depósito de la sal 05 Deflector de agua 06 Dispensador

07 Panel de control 08 Puerta 09 Base

Cesta superior Cesta inferior Bandeja para cubiertos

* El diseño de la cesta superior o inferior puede variar según el modelo.
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PRECAUCIÓN

• No lave utensilios cubiertos de ceniza, arena, cera, grasa lubricante o pintura. Son 
materiales que pueden dañar el lavavajillas. La ceniza no se disuelve y se distribuirá 
por el interior del lavavajillas.

• Elimine de los platos los restos de comida, como huesos, semillas de fruta, etc., y de 
otro tipo, como palillos, servilletas de papel, etc. Los restos pueden provocar ruidos, 
causar el mal funcionamiento del lavavajillas y dañar los platos y la máquina.

Elementos no adecuados para el lavavajillas

ADVERTENCIA

Lave solo elementos como vasos, vajillas y cubiertos, declarados como aptos para 
lavavajillas por el fabricante. No lave utensilios de aluminio (por ejemplo, filtros de 
grasa). El lavavajillas puede dañar el aluminio o, en casos extremos, provocar graves 
reacciones químicas. 

No lave los siguientes elementos en el lavavajillas.
• Utensilios de cobre, latón, estaño, marfil y aluminio o utensilios con adhesivos
• Plásticos que no resistan el calor
• Artesanías, antigüedades, jarrones valiosos y artículos de cristal decorativo
• Elementos de alfarería o de cerámica esmaltada
• Cubiertos y vajilla de madera o con partes de madera
• Objetos delicados de cristal o que contengan cristal al plomo. Tras lavados frecuentes 

la cristalería se puede volver opaca.

NOTA

Los utensilios de plata que entren en contacto con alimentos que contengan azufre se 
pueden decolorar. Entre los alimentos que contienen azufre se incluyen: yema de huevo, 
cebolla, mayonesa, mostaza, pescado, salmuera de pescado y marinadas.

Deflector de agua 

El deflector de agua detecta automáticamente los obstáculos del interior del lavavajillas 
que puedan interferir con la señal del deflector. Si se detecta un obstáculo, "0" parpadea 
y el lavavajillas emite una señal sonora durante varios minutos. En este caso, retire el 
obstáculo.
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Uso básico de las cestas

Ajuste de la altura
Puede ajustar la altura de la cesta superior para dar cabida a platos de mayor tamaño 
en la cesta inferior. Según la altura de la cesta superior, en la cesta inferior podrá 
colocar platos de hasta 31 cm de diámetro, y en la cesta superior cabrán platos de hasta 
19 cm de diámetro.

Para levantar la cesta superior

Empuje la cesta superior hacia arriba. El 
asa de ajuste se cierra y la cesta superior 
se eleva.

Para bajar la cesta superior 

Sostenga las asas de ajuste situadas a 
la izquierda y a la derecha de la cesta 
superior y empuje hacia abajo.

PRECAUCIÓN

• Ajuste la altura de la cesta superior 
antes de cargar la vajilla. Si ajusta 
la cesta después de cargarla, puede 
estropearse la vajilla. 

• Asegúrese de sostener las dos asas 
durante el ajuste, o de lo contrario la 
puerta del lavavajillas puede no cerrar 
correctamente.
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Para retirar la cesta superior

Para retirar la cesta superior, tire de ella hacia el frente hasta que se extienda por 
completo y luego extráigala levantándola ligeramente. Consulte los pasos en las figuras 
anteriores.

PRECAUCIÓN

• No haga funcionar el lavavajillas sin la cesta superior. De lo contrario, se generan 
ruidos y el lavavajillas no funciona correctamente.

• Dado que la cesta superior puede extraerse, insértela cuidadosamente para asegurar 
el correcto funcionamiento del lavavajillas. 

Carga de la vajilla

En la cesta inferior

Cargue utensilios (ollas, cacerolas, etc.) 
de hasta 31 cm de diámetro en la cesta 
inferior. La cesta inferior está diseñada 
específicamente para platos, tazones para 
sopa, cestas, ollas, tapas y cazuelas.

Coloque los platos en la columna central 
de la cesta de manera que la parte 
superior de un plato quede frente a la 
parte inferior del plato siguiente. Cargue 
los utensilios grandes, como sartenes 
y cacerolas, boca abajo. Se recomienda 
colocar las tazas, la cristalería y los platos 
pequeños en la cesta superior.
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En la Zona Booster

Para obtener un lavado más efectivo, 
coloque los elementos grandes en el 
lado izquierdo de la cesta inferior, en la 
Zona Booster. La función Zona Booster 
proporciona chorros de agua más 
potentes en la Zona Booster. Asegúrese 
de que las asas de las ollas y otros 
utensilios no interfieren con la rotación 
de las boquillas y el deflector de agua.

En la cesta superior

La cesta superior es para platos 
pequeños, tazones, vasos y elementos 
de plástico. Asegúrese de que la vajilla 
cargada no interfiere con la rotación de 
la boquilla que se encuentra en la parte 
inferior de la cesta superior. (Compruebe 
manualmente que la boquilla gira.)

Para colocar los platos, tire de la cesta 
superior hacia fuera para que pueda 
cargarla sin golpear la encimera superior.
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Uso del soporte para cristalería

El soporte para cristalería es 
especialmente adecuado para las copas. 
Coloque las copas en los ganchos 
del soporte. Pliegue el soporte para 
cristalería cuando no lo utilice.

PRECAUCIÓN

No ajuste el nivel de la cesta superior con 
el soporte para cristalería levantado. Será 
imposible ajustar la cesta superior.

Bandeja para cubiertos

Organice los cubiertos como desee

• Esta bandeja es adecuada para 
cubiertos de mesa y de cocina o de 
servir. Utilice la bandeja para cubiertos 
para organizar la cubertería.

• Para obtener los mejores resultados, 
coloque los elementos muy sucios en 
la cesta para cubiertos estándar.

NOTA

Puede retirar la bandeja para cubiertos 
si necesita disponer de más espacio en 
la cesta superior para utensilios más 
voluminosos.
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Pautas sobre el detergente

En todos los programas del lavavajillas se tiene que poner detergente en el 
compartimento correspondiente. Ponga el detergente adecuado según el programa 
seleccionado para asegurar el mejor rendimiento.

ADVERTENCIA

• No ingiera detergente para lavavajillas. Evite inhalar las emanaciones del detergente. 
Los detergentes para lavavajillas contienen productos químicos irritantes y cáusticos 
que pueden causar problemas respiratorios. Si ha ingerido detergente o inhalado 
emanaciones, solicite atención médica inmediatamente.

• Mantenga el detergente para lavavajillas fuera del alcance de los niños.

PRECAUCIÓN

Utilice solo detergentes para lavavajillas. Otros tipos de detergente producen 
demasiada espuma, lo que puede reducir el rendimiento del lavavajillas o causar un mal 
funcionamiento.

Para llenar el dispensador de detergente

1. Presione ligeramente la tapa del 
dispensador para desbloquearla y 
deslícela para abrirla. Tenga en cuenta 
que la tapa del dispensador se abre al 
final de cada programa.
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2. Añada la cantidad de detergente 
recomendada en el compartimento 
principal.

3. Cierre la tapa y presione para 
bloquearla.

NOTA

Este lavavajillas no dispone de 
compartimento separado para detergente 
en pastillas.

4. Para obtener los mejores resultados, 
añada una pequeña cantidad (unos 
8 g) de detergente en la puerta. El 
detergente adicional se activará 
durante el proceso de prelavado.
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Abrillantador
El abrillantador mejora el rendimiento del secado del lavavajillas. Cuando se encienda el 
indicador de reposición de abrillantador en el panel de control, reponga el abrillantador. 
Utilice únicamente abrillantador líquido. El abrillantador en polvo obstruirá la apertura 
del compartimento y hará que el lavavajillas no funcione correctamente.

PRECAUCIÓN

• No vierta ningún tipo de detergente en el compartimento del abrillantador.
• No llene demasiado el compartimento. Una cantidad excesiva de abrillantador puede 

rebosar durante un programa. 

1. Gire la tapa en el sentido contrario a 
las agujas del reloj para retirarla.

2. Rellene el compartimento con 
abrillantador siguiendo las 
indicaciones del fabricante del 
producto.

3. Gire el dial del abrillantador para 
seleccionar un nivel entre 1 y 6.

• Cuanto más alto sea el número, más 
abrillantador se utilizará.

• Para mejorar el proceso de secado, 
seleccione un nivel más alto.

• Si la vajilla se decolora, pase a un nivel 
más bajo.

4. Gire la tapa en el sentido de las agujas 
del reloj para cerrarla.
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Depósito de la sal

PRECAUCIÓN

• Utilice solo sal destinada a uso en lavavajillas. No utilice ningún otro tipo de sal ni 
disolvente. Podría dañar el depósito de la sal y el sistema de descalcificación del 
agua.

• Para evitar la corrosión debida a un exceso de sal o de agua salada, llene siempre el 
depósito de sal justo antes de que se inicie un programa de lavado.

1. Abra la puerta.

2. Gire la tapa en el sentido contrario a 
las agujas del reloj para abrirla.

3. Llene el depósito de la sal con agua 
(solo cuando se utilice el lavavajillas 
por primera vez).

4. Añada la sal para lavavajillas.

PRECAUCIÓN

• La capacidad máxima es de 
aproximadamente 1 kg. No sobrepase 
esta capacidad.

• Exceder la capacidad puede afectar al 
rendimiento del lavavajillas. 

5. Gire la tapa en el sentido de las agujas 
del reloj para cerrarla.

NOTA

• Para eliminar la sal o el agua salada 
del lavavajillas, ejecute el programa 
Rápido.

• Según el tamaño de los granos, la sal 
puede tardar un poco en disolverse 
y mientras tanto el indicador ( ) 
seguirá encendido.

Indicador de sal
El indicador ( ) se enciende cuando no hay suficiente sal para los siguientes programas.
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Respuesta del panel táctil

Para evitar que los controles táctiles pierdan la capacidad de respuesta, siga estas 
instrucciones.

• Toque el centro de cada botón con un 
dedo.

• No toque más de un botón al mismo 
tiempo, excepto cuando se le indique.

• Limpie regularmente la superficie del 
panel de control con un paño suave y 
húmedo.
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Instalación integrable debajo de la encimera

Puede instalar el lavavajillas debajo de la encimera. Para ello, siga estas instrucciones.

ADVERTENCIA

Samsung Electronics no se hace responsable de ningún fallo o daño del producto 
derivado de la instalación del modelo causado por haber instalado el modelo de libre 
instalación debajo de la encimera.

Preparación

1. Quite los 2 tornillos de las esquinas 
superiores del lado posterior del 
lavavajillas.

2. Deslice la cubierta del lavavajillas 
hacia atrás y levántela para retirarla.

3. Consulte la siguiente sección e instale 
el lavavajillas debajo de la encimera.
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4. Si es necesario, retire la pieza de 
plástico y el contrapeso del lado 
posterior. Para hacerlo, retire los 
tornillos indicados en la figura de la 
izquierda.

PRECAUCIÓN

• El contrapeso de la parte posterior 
es pesado. Tenga cuidado cuando lo 
retire.

• Asegúrese de atornillar la tira 
embellecedora que queda al 
descubierto al retirar la pieza de 
plástico y el contrapeso.
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Instalación

El procedimiento de instalación puede variar en función del modelo.

PASO 1 Seleccione una ubicación

A

B

Seleccione un lugar de instalación que 
cumpla las siguientes condiciones.
• Tener un suelo sólido capaz de soportar 

el peso del lavavajillas.
• Estar cerca de un fregadero con fácil 

acceso al suministro de agua, sistema de 
desagüe y toma eléctrica.

• Permitir la carga de los platos en el 
lavavajillas con facilidad.

• Contar con espacio suficiente para que la 
puerta del lavavajillas se abra fácilmente 
y que permita dejar espacio suficiente 
entre el lavavajillas y los laterales del 
mueble (al menos 2 mm).

• La pared posterior debe estar libre de 
obstrucciones.

Instalación en nueva ubicación

Antes de instalar el lavavajillas en una en 
nueva ubicación, siga estas instrucciones.

1. Con una sierra de corona corte un orificio 
en el lateral del mueble que sostiene la 
encimera (A). 

2. Si la base del interior del mueble de la 
encimera está por encima del suelo de la 
cocina y está más alta que las conexiones 
del lavavajillas, haga un agujero en 
la base del mueble y en el lateral del 
mueble (B). 

NOTA

• Si reemplaza otro lavavajillas, revise las conexiones existentes para comprobar la 
compatibilidad con el nuevo lavavajillas y reemplace las conexiones según sea necesario.

• Es posible que tenga que hacer un agujero en el lado opuesto del mueble en función de 
donde esté la toma de corriente.
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PASO 2 Compruebe la tubería de agua

• La presión de la tubería de agua debe ser de 0,05 a 0,8 MPa.
• Asegúrese de que la temperatura del agua no supera los 60 °C. El agua caliente a una 

temperatura superior a los 60 °C puede causar una avería en el lavavajillas.
• Asegúrese de que la válvula de suministro de agua está apagada antes de conectar la 

conducción al lavavajillas.

PASO 3 Ordene las mangueras

1. Ordene el cable de alimentación, la 
manguera de agua y la manguera de 
desagüe.

2. Hágalos pasar por el agujero de la 
encimera.

PRECAUCIÓN

Tenga cuidado de no doblar ni pisar el 
cable de alimentación y las mangueras.
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PASO 4 Nivele el lavavajillas

Puede ajustar hasta 30 mm la altura del lavavajillas mediante las patas de nivelación.

0
-3

0
 m

m

1. Mientras levanta ligeramente la parte 
frontal o posterior (o alternando 
ambas) del lavavajillas, gire las patas 
de nivelación para ajustar la altura.

2. A continuación, utilice el nivelador 
para comprobar si está bien alineado. 

3. Introduzca el lavavajillas debajo de 
la encimera y asegúrese de dejar 
un espacio de al menos 4 mm entre 
la parte superior del lavavajillas y 
la parte inferior de la placa de la 
encimera.

PRECAUCIÓN

No sujete el cable de alimentación con una brida metálica. 
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PASO 5 Conecte la manguera de desagüe

1. Separe el soporte de la manguera del 
lavavajillas y corte la parte sobrante 
del soporte como se muestra.

2. Sujete el soporte a una pared mediante 
los 2 tornillos (Ø4 x 12).

M
áx

. 8
0

 c
m

3. Inserte la manguera de desagüe en el 
soporte dejando una distancia de 30 a 
80 cm de la parte inferior.
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4. Conecte la manguera de desagüe a la 
salida de desagüe. 

PRECAUCIÓN

• Instale correctamente el sistema de 
desagüe de modo que la manguera no 
pueda soltarse de la salida de desagüe 
durante el proceso de drenaje.

• Asegúrese de que la manguera de 
desagüe, la manguera de suministro 
de agua y el cable de alimentación 
eléctrica no están doblados ni 
plegados.

PASO 6 Comprobación final

1. Saque la espuma, el embalaje de papel y las partes innecesarias del interior del 
lavavajillas.

2. Encienda el disyuntor. 

3. Abra la válvula de suministro de agua.

4. Enchufe y encienda el lavavajillas. A continuación, seleccione y ejecute el programa 
Rápido.

5. Compruebe si el lavavajillas se enciende normalmente y que no hay ninguna fuga de 
agua cuando el lavavajillas está funcionando. Compruebe que no hay fugas de agua 
en los extremos de la tubería de agua ni en el conector de la manguera de desagüe.
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Operaciones

Panel de control

DW60M9550**

01 02 04 05 06 08 0907 1003

DW60M9530**

01 ENCENDIDO 
(POWER)

Pulse para encender o apagar el lavavajillas. Cuando finaliza 
un programa, se apagan los demás indicadores y se muestra 
“0” en la pantalla. A continuación, el lavavajillas se apaga 
automáticamente.

02 Barra de 
programas

Pulse para seleccionar un programa de acuerdo con el nivel de 
suciedad de los platos. Se enciende el indicador del programa 
correspondiente. El programa predeterminado es ECO.

03 Autolimpieza 
(solo modelos 
aplicables)

Seleccione este programa para limpiar el interior del lavavajillas. 
Asegúrese de que el lavavajillas está vacío.

04 Media carga y 
Zona Booster 
(Zone Booster+)

Si se selecciona, solo se activan las boquillas de la cesta inferior 
para reducir la duración del programa y el consumo eléctrico. 
Utilice este programa para lavar cargas pequeñas de platos o 
vasos en la cesta inferior. Para lavar elementos muy sucios, 
seleccione la opción Zona Booster.

Zona Booster (Zone Booster+): Utilice esta zona para mejorar 
la eficacia de lavado. Se activa un potente chorro que se dirige 
a los elementos de la parte izquierda de la cesta inferior. Esta 
opción puede aumentar levemente el consumo.

PRECAUCIÓN

Asegúrese de que las asas de las ollas y otros utensilios no 
interfieren con la rotación de las boquillas y el deflector de agua.

DW9000M_DD68-00203G-00_ES.indd   32 2017-07-27   �� 11:16:27



O
p

eracio
n

es

Español 33 

05 Función Speed 
(solo modelos 
aplicables)

Seleccione esta opción para reducir la duración del programa. 
Solo está disponible con los programas Automático, ECO, 
Intensivo y Delicado.

06 Lavado a alta 
temperatura

Seleccione esta opción para la temperatura del lavado principal 
a fin de mejorar la eficacia del lavado para cargas con restos 
de alimentos pegados. Solo está disponible con los programas 
Automático, ECO e Intensivo.

07 Higiene y 
Bloqueo de 
controles

Cuando se selecciona, la temperatura del agua aumenta hasta 
73 °C en el aclarado final para una higiene a alta temperatura.
• Está disponible con Automático, ECO, Intensivo y 

Autolimpieza.
• No está disponible con los programas Delicado, Diario55’ y 

Rápido.

Higiene y Bloqueo de controles: El bloqueo de controles permite 
bloquear los botones del panel de control excepto el botón 
ENCENDIDO (POWER). Para obtener más información, consulte la 
sección Bloqueo de controles en la página 40.

08 Pantalla
Muestra información del programa actual, que incluye la 
duración del programa, el tiempo restante, los ajustes de inicio 
diferido y otra información específica del programa.

09 Inicio diferido
Puede retardar la hora de inicio del programa hasta 24 horas. 
Para obtener más información, consulte la sección Inicio diferido 
en la página 40.

10 INICIO (START) 
y Cancelar 
y Desaguar 
(Cancel & Drain) 

Pulse INICIO (START) para iniciar el funcionamiento. Asegúrese 
de que la puerta está cerrada.

Cancelar y desaguar (Cancel & Drain): Para cancelar el programa 
actual y desaguar el lavavajillas, mantenga pulsado el botón 
INICIO (START) durante 3 segundos.
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Indicadores

Indicador de bloqueo de 
controles

Se enciende cuando el bloqueo de controles está 
activado, y parpadea cuando se pulsa cualquier 
botón que no sea ENCENDIDO (POWER).

Indicador de 
autolimpieza

(solo modelos aplicables)

Se enciende cuando la autolimpieza está 
activada, y parpadea durante 5 segundos cada 
20-22 programas. El contador de programas 
desaparece una vez finalizada la autolimpieza o 
cuando el lavavajillas llega al programa 23º.

Indicador de reposición 
del abrillantador

Se enciende si el lavavajillas se queda sin 
abrillantador.

Indicador de falta de sal 
(solo modelos aplicables)

Se enciende cuando falta sal en el ablandador de 
agua.
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Descripción de los programas

01 02 03 04 05 06 07

01 Automático
Este programa detecta el nivel de suciedad y automáticamente 
inicia el programa óptimo, que es apropiado para todos los 
niveles de suciedad.

02 ECO

Este programa reduce el consumo de electricidad y agua, y es 
apropiado para elementos con un nivel normal de suciedad. Para 
reducir la duración del programa, seleccione la opción Función 
Speed.

03 Intensivo Seleccione este programa para elementos muy sucios.

04 Delicado
Seleccione este programa para elementos poco sucios y frágiles, 
como vasos. Cuando está seleccionado, las opciones Zona 
Booster, Lavado a alta temperatura e Higiene se desactivan.

05 Diario55’

Este programa finaliza el lavado y el secado en 55 minutos y 
es apropiado para elementos con un nivel de suciedad diario. 
Cuando está seleccionado, las opciones Función Speed, Zona 
Booster, Lavado a alta temperatura e Higiene se desactivan.

06 Rápido

Seleccione este programa para lavar en poco tiempo elementos 
poco sucios. Cuando está seleccionado, las opciones Función 
Speed, Zona Booster, Lavado a alta temperatura e Higiene se 
desactivan.

07 Autolimpieza 
(solo modelo 
aplicable)

Utilice este programa para limpiar el interior del lavavajillas 
con detergente. Asegúrese de que el lavavajillas está vacío. 
Si el lavavajillas requiere una autolimpieza, el indicador 
de Autolimpieza parpadea durante 5 segundos después de 
que se encienda el lavavajillas. Si enciende el lavavajillas 
con el indicador parpadeando, el indicador se apagará 
automáticamente. 

PRECAUCIÓN

No utilice este programa para lavar vajillas y utensilios.
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Primeros pasos

1. Abra la puerta y cargue el lavavajillas. Asegúrese de que los platos están vacíos.

2. Si corresponde, ponga los platos en la cesta inferior. Si va a seleccionar también la 
opción Zona Booster, ponga los platos en el lado izquierdo de la cesta inferior.

3. Ponga detergente en el dispensador correspondiente. Para obtener mejores 
resultados, añada abrillantador.

4. Pulse ENCENDIDO (POWER) y seleccione un programa con las opciones necesarias 
(Cesta inferior, Zona Booster, Función Speed, Lavado a alta temperatura, Higiene). La 
disponibilidad de los programas depende del modelo.

5. Pulse INICIO (START) y cierre la puerta. El lavavajillas inicia el programa después de 
desaguar durante unos segundos.

NOTA

• Para cambiar el programa una vez iniciado, mantenga presionado INICIO (START) 
durante 3 segundos para cancelar el programa. A continuación, seleccione otro 
programa.

• El programa predeterminado es ECO.
• Para reanudar la operación después de abrir la puerta para detener el lavavajillas 

cuando estaba funcionando, simplemente cierre la puerta.
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Ajustes

Puede modificar los ajustes de sonido o el brillo de la pantalla según sus preferencias. 
Para cambiar los ajustes, pulse al mismo tiempo los botones Higiene y Inicio diferido 
durante 3 segundos. Pulse Higiene para desplazarse por los submenús, y pulse Inicio 
diferido para confirmar los cambios.

Sonido
U1/U0

Brillo*
b0-b5

Ablandador de agua
L0-L5

Puerta 
automática

A1/A0

* solo modelos aplicables

Sonido
Pulse Higiene hasta que se muestre ‘U1’ o ‘U0’. Para silenciar el lavavajillas, seleccione 
‘U0’ y después pulse Inicio diferido. Para reactivar el sonido, seleccione ‘U1’ y después 
pulse Inicio diferido.

Brillo de la pantalla
Pulse Higiene hasta que se muestre ‘b0 - b5’. Cuanto más alto es el número, más brillo 
tiene la pantalla. Seleccione un número y pulse Inicio diferido.
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Ablandador de agua
Pulse Higiene hasta que se muestre ‘L0 - L5’. Seleccione un nivel de dureza del agua de 
0 a 5 (el valor predeterminado es: L3) y después pulse Inicio diferido. 

NOTA

Si el nivel de dureza del agua de su zona es 0, no es necesario que utilice sal especial 
para lavavajillas. Sin embargo, debe establecer la configuración de la dureza del agua 
del lavavajillas en 0.

Nivel de dureza del agua

Nivel

Dureza del agua Regeneración 
del programa de 

descalcificación/lavado 
(programa ECO)

Adición 
de sal°dH °TH mmol/L Rango

0 <6 <10 <1,0
Sin 

reciclar
No No

1 6-14 10-25 1-2,5 1/8 Sí Sí

2 14-23 25-40 2,5-4,0 1/5 Sí Sí

3 23-31 40-55 4,0-5,5 1/3 Sí Sí

4 31-40 55-70 5,5-7,0 1/2 Sí Sí

5 >40 >70 >7,0 1/1 Sí Sí

Se recomienda utilizar agua blanda para obtener mejores resultados. El agua dura 
contiene impurezas que pueden reducir la eficacia del lavado. Necesitará descalcificar 
el agua si el agua suministrada tiene una dureza superior a 1,0 mmol/L (6 °d – escala 
alemana).
• Para descalcificar el agua, debe utilizar una sal especial para lavavajillas y una 

configuración del nivel de dureza del agua acorde a su zona. Para obtener más 
información acerca de la dureza del agua de su zona, póngase en contacto con el 
departamento local correspondiente.

• Si el nivel de dureza del agua suministrada es inestable, establezca el lavavajillas en 
el nivel más alto. Por ejemplo, si el nivel de dureza del agua oscila entre 6,7 mmol/L 
y 9,0 mmol/L, establezca el lavavajillas en 9,0 mmol/L. 

• El nivel predeterminado de dureza del agua del lavavajillas es de 3 (4,0-5,5 mmol/L). 
Si esta configuración coincide con el nivel de dureza de su zona, no hará falta 
cambiarla.

Para cancelar los cambios
Para cancelar algún ajuste durante el proceso, pulse ENCENDIDO (POWER) para apagar 

el lavavajillas. A continuación, vuelva a intentarlo.
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Puerta automática

Durante el proceso de secado la puerta 
se abre automáticamente para mejorar la 
eficacia del secado. Se muestra ‘0’ cuando 
finaliza el programa actual.

Pulse Higiene hasta que se muestre ‘A1’ 
o ‘A0’ para entrar en el modo de puerta 
automática. Después pulse Inicio diferido 
para activar (A1) o desactivar (A0) la 
función de puerta automática.

NOTA

• Una vez abierta la puerta en el modo de puerta automática, no se puede cerrar 
manualmente durante los 2 minutos siguientes.

• Desactivar el modo de puerta automática puede afectar a la eficacia de secado. 
Active el modo de puerta automática para obtener mejores resultados.

• El modo de puerta automática se desactiva en el programa Rápido.
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Inicio diferido
Puede retardar la hora de inicio del programa hasta 24 horas en incrementos de 1 hora. 
Para aumentar el tiempo de retardo, pulse Inicio diferido. La hora que se muestra en 
pantalla indica cuándo comenzará el programa.

1. Abra la puerta y cargue el lavavajillas.

2. Pulse Inicio diferido y después pulse o mantenga pulsado Inicio diferido para 
cambiar la hora en incrementos de 1 hora.

3. Cierre la puerta y pulse INICIO (START).

NOTA

Para cambiar la hora de inicio retardado después de poner en marcha el lavavajillas, 
pulse ENCENDIDO (POWER) y reinicie el lavavajillas.

Bloqueo de controles
Para impedir que los niños jueguen con el lavavajillas, el bloqueo de controles bloquea 
todos los botones excepto ENCENDIDO (POWER). 
• Para activar el bloqueo de controles, mantenga pulsado Higiene durante 3 segundos. 

Con el bloqueo de controles activado, no se puede seleccionar un programa o una 
opción, ni iniciar ninguna operación.

• Para desactivar el bloqueo de controles, mantenga pulsado Higiene de nuevo durante 
3 segundos.

• El bloqueo de controles se mantiene activo aun después de ponerse en marcha el 
lavavajillas. Para cancelar el bloqueo de controles, primero debe desactivarlo. 
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Mantenimiento

Limpieza

Mantenga limpio el lavavajillas para mejorar su rendimiento, reducir las reparaciones 
innecesarias y prolongar su vida útil.

Exterior
Limpie los derrames de la superficie del lavavajillas en cuanto se produzcan. Utilice un paño 
suave y húmedo para limpiar suavemente los derrames y el polvo del panel de control.

PRECAUCIÓN

• No utilice benceno, cera, disolventes, lejía que contenga cloro, alcohol ni otras sustancias 
químicas. Estos productos pueden decolorar la superficie del lavavajillas y originar manchas. 

• El lavavajillas tiene componentes eléctricos en su interior. No rocíe agua directamente sobre 
el lavavajillas. Proteja los componentes eléctricos para que no entren en contacto con el agua. 

• Para un panel de puerta de acero inoxidable, utilice un limpiador para acero inoxidable de 
electrodomésticos y un paño limpio suave.

Interior
Limpie el interior del lavavajillas con regularidad para eliminar la suciedad y los restos de 
comida. Limpie el interior del lavavajillas y de la puerta con un paño húmedo. Se recomienda 
llenar el dispensador de detergente con jabón para lavavajillas y luego ejecutar el programa 
Autolimpieza con el lavavajillas vacío.

Para mantener limpia la rejilla para cubiertos, gírela después de utilizarla. Para eliminar manchas 
blancas y olores de la rejilla para cubiertos, ejecute el programa Autolimpieza con el lavavajillas 
vacío y sin detergente hasta que se limpie la rejilla. Después detenga el programa y añada una 
taza de 8 onzas de vinagre blanco en la cesta inferior. Cierre la puerta y reanude el programa.

PRECAUCIÓN

No quite la junta frontal (el sello largo de goma que cubre la abertura del lavavajillas). La junta 
mantiene sellado el interior del lavavajillas. 

Utilice un trapo húmedo para eliminar los 
depósitos de cal o grasa del interior del 
lavavajillas. Como alternativa, ponga un poco 
de detergente y luego ejecute un programa 
vacío a la temperatura de enjuague más 
elevada.

PRECAUCIÓN

Tenga cuidado cuando mueva el deflector 
de agua con la mano, ya que puede dañar el 
motor. 
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Boquillas
Quite y limpie cada una de las boquillas para evitar que se obstruyan o si ya están 
obstruidas. Tenga cuidado cuando retire las boquillas, ya que pueden romperse.

Boquilla de la cesta superior

1. Abra la puerta y quite la cesta superior 
para dejar al descubierto la boquilla.

2. Afloje y retire la tuerca y luego separe 
la boquilla.

3. Desobstruya y limpie la boquilla.

4. Vuelva a colocar la boquilla y apriete 
la tuerca con la mano.

5. Gire la boquilla con la mano para 
asegurarse de que está insertada 
correctamente.

Boquilla superior

1. Abra la puerta y quite la cesta superior. 
La boquilla superior queda a la vista 
en la parte superior del lavavajillas.

2. Gírela en el sentido contrario a las 
agujas del reloj, retire la tapa de la 
boquilla y después la boquilla.

3. Desobstruya y limpie la boquilla.

4. Vuelva a colocar la boquilla y apriete 
la tapa en el sentido de las agujas del 
reloj.

5. Gire la boquilla con la mano para 
asegurarse de que está insertada 
correctamente.
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Filtro
Se recomienda limpiar el filtro una vez al mes.

1. Abra la puerta y retire la cesta inferior.

2. Gire el asa del filtro en el sentido 
contrario al de las agujas del reloj para 
desbloquear la tapa del filtro.

3. Quite la tapa del filtro y después el 
microfiltro cilíndrico que se encuentra 
debajo.
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4. Elimine la suciedad y las impurezas del 
microfiltro y de la tapa del filtro.

5. Enjuáguelos con agua corriente y 
séquelos bien.

6. Vuelva a colocar el filtro y la tapa del 
filtro.

7. Gire el asa del filtro en el sentido de 
las agujas del reloj.

PRECAUCIÓN

Asegúrese de que la tapa del filtro está bien cerrada. Si está floja, puede reducirse la 
eficacia de la filtración.

Cuidados a largo plazo

Si no va a utilizar el lavavajillas durante un tiempo prolongado, vacíe completamente 
el agua y desconecte la manguera de agua. Cierre la válvula de suministro de agua y 
el disyuntor. Si queda agua en las mangueras o en los componentes internos se puede 
dañar el lavavajillas.
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Solución de problemas

Puntos de comprobación

Si detecta algún problema en el lavavajillas, consulte antes la siguiente tabla e intente 
realizar las acciones sugeridas.

Síntoma Posible causa Actuación

El lavavajillas no se 
pone en marcha.

La puerta no está bien cerrada.

• Asegúrese de que la 
puerta está asegurada y 
completamente cerrada. 

• Asegúrese de que la cesta 
superior está bien unida con 
la boquilla del conducto.

• Asegúrese de que la cesta 
superior está bien montada.

El botón INICIO (START) no está 
seleccionado.

• Consulte el código de 
información de la pantalla.

El cable de alimentación no está 
enchufado.

• Conecte el cable de 
alimentación.

No se suministra agua.
• Asegúrese de que la válvula 

de suministro de agua está 
abierta.

El panel de control está 
bloqueado.

• Desbloquee el panel de 
control.

El lavavajillas despide 
mal olor.

Queda agua del programa 
anterior.

• Con el lavavajillas vacío, 
ponga detergente y ejecute 
el programa de autolimpieza. 
Solo está disponible en los 
modelos aplicables.

Queda agua en el 
lavavajillas después 
de terminar un 
programa.

La manguera de desagüe está 
doblada u obstruida.

• Enderece la manguera o 
desobstrúyala.
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Síntoma Posible causa Actuación

Queda comida en los 
platos.

Se ha seleccionado un programa 
incorrecto.

• Seleccione un programa 
adecuado para el nivel de 
suciedad de la vajilla, según 
se indica en este manual.

Los filtros están obstruidos o no 
están correctamente montados.

• Limpie los filtros.

• Asegúrese de montar los 
filtros correctamente.

Se ha utilizado una cantidad 
insuficiente de detergente. 

• Utilice una cantidad 
suficiente de detergente para 
cada carga.

La presión del agua es baja.
• Asegúrese de que la presión 

está entre 0,05 y 0,8 MPa.

Los aspersores están obstruidos.
• Limpie y desobstruya los 

aspersores.

Los platos no están bien 
cargados o se ha sobrecargado 
el lavavajillas.

• Disponga los platos de 
forma que no dificulten 
el funcionamiento de 
los aspersores ni del 
dispensador de detergente.

El agua es demasiado dura.
• Compruebe el indicador 

de reposición de la sal y 
repóngala si es necesario.

Los platos no se secan 
bien.

No hay abrillantador en el 
dispensador o no se ha utilizado 
en cantidad suficiente.

• Añada abrillantador.
• Compruebe los ajustes del 

abrillantador.

Se han cargado demasiados 
platos.

• La sobrecarga puede reducir 
la eficacia del lavado. 
Cargue la vajilla según lo 
recomendado.

Los vasos y copas derraman 
agua sobre los otros platos al 
sacarlos.

• Vacíe en primer lugar la 
cesta inferior y después la 
cesta superior. Así evitará 
que el agua de la cesta 
superior gotee sobre los 
platos de la cesta inferior.

Se han utilizado pastillas 
multidetergente sin seleccionar 
la opción Higiene.

• Seleccione la opción Higiene 
o utilice abrillantador.
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Síntoma Posible causa Actuación

El lavavajillas hace 
demasiado ruido.

El lavavajillas hace ruido 
cuando la tapa del dispensador 
está abierta y la bomba de 
vaciado está funcionando.

• Esto es normal.

El lavavajillas no está nivelado.
• Asegúrese de nivelar el 

lavavajillas.
La boquilla choca contra los 
platos y produce un ruido de 
golpeteo.

• Vuelva a colocar los platos.

Queda una película 
amarilla o marrón 
sobre los platos.

Hay manchas de café o té. 
• Use un programa con una 

temperatura más alta.

Los indicadores no se 
encienden.

El cable de alimentación no está 
enchufado.

• Conecte el cable de 
alimentación.

Los brazos no giran 
con suavidad.

Hay partículas de alimentos 
que obstruyen los brazos 
aspersores.

• Limpie los brazos.

Queda una capa 
blanca sobre los 
platos.

El agua es demasiado dura.

• Asegúrese de que el 
indicador de llenado de sal 
y los ajustes del ablandador 
son correctos para la dureza 
del agua de su zona.

• Asegúrese de que el tapón 
del depósito de la sal está 
bien colocado.

Hay burbujas de aire 
y rayaduras en el 
panel de control.

El aire que entra por debajo 
la película protectora causa la 
permanencia de las marcas del 
EPS.

• Quite la película protectora 
del panel de control.
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Códigos de información

Si el lavavajillas no funciona, puede aparecer un código de información en la pantalla. 
Consulte la siguiente tabla e intente realizar las acciones sugeridas.

Código Actuación

LC

Comprobación de fugas
• Cierre la válvula de suministro de agua. Vaya al panel de disyuntores 

doméstico y desconecte el disyuntor del lavavajillas. Después, póngase 
en contacto con el instalador para que lo repare. Si el problema 
continúa, póngase en contacto con un centro de servicio local de 
Samsung.

4C

Comprobación del suministro de agua

• Compruebe si la válvula de suministro de agua está cerrada, si se 
ha suspendido el suministro de agua o si el conducto o la válvula de 
entrada de agua están congelados u obstruidos por partículas extrañas. 
Si el problema continúa, póngase en contacto con un centro de servicio 
local de Samsung.

5C

Comprobación de drenaje

• Cierre la válvula de suministro de agua. Revise si la manguera de 
desagüe está obstruida o doblada. Revise si está atascado el orificio de 
drenaje del interior de la bomba. Si el problema continúa, póngase en 
contacto con un centro de servicio local de Samsung.

HC

Comprobación de calentamiento a temperatura alta

• Comprobación de funcionamiento. Con el lavavajillas vacío, ponga 
detergente y realice un programa. Si el problema continúa, vaya 
al panel de disyuntores doméstico y desconecte el disyuntor del 
lavavajillas. Después, póngase en contacto con un centro de servicio de 
Samsung.

3C

Comprobación del funcionamiento de la bomba
• Comprobación de funcionamiento. Apague el lavavajillas y vuelva a 

iniciarlo. Si el problema continúa, póngase en contacto con un centro 
de servicio de Samsung. 

Si sigue apareciendo un código de información en pantalla, póngase en contacto con un 
centro de servicio local de Samsung.
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Tabla de programas

Nivel de 
suciedad

Automático ECO Intensivo Delicado Diario55’ Rápido

Cantidad de 
restos de 
alimentos

Muy poca a 
mucha

Normal Mucha Poca Normal Poca

Secuencia de 
programas

Prelavado  
Lavado 

principal  
Aclarado  
Aclarado 

caliente  
Secado  

Fin

Prelavado  
Lavado 

principal  
Aclarado  
Aclarado 

caliente  
Secado  

Fin

Prelavado  
Lavado 

principal  
Aclarado  
Aclarado 

caliente  
Secado  

Fin

Prelavado  
Lavado 

principal  
Aclarado  
Aclarado 

caliente  
Secado  

Fin

Lavado 
principal  
Aclarado  
Aclarado 

caliente  
Secado  

Fin

Lavado 
principal  
Aclarado  
Aclarado 

caliente  
Fin

Consumo de 
agua (L)

9,3-16,0 9,7 20,0 9,2 11,9 11,5

Consumo 
de energía 

(kWh)
1,0-1,5

0,833 
(DW60M9550**)

0,935 
(DW60M9530**)

1,65 0,84 1,25 0,9

Duración del 
programa 

(min)
108-176 237 182 109 55 37

• Diario55’: Este programa activa la función de puerta automática unos minutos 
después de finalizado el programa.

• Rápido: Este programa no activa la función de puerta automática ni el proceso de 
secado.

NOTA

• El tiempo de lavado depende de las opciones que haya añadido, así como de la 
presión y la temperatura del agua de suministro.

• El lavavajillas desagua automáticamente el agua que queda en el interior si no se ha 
utilizado durante los últimos 5 días.

• El consumo de energía depende de la temperatura del agua y la carga. Cuando no 
hay abrillantador, el tiempo y la temperatura pueden incrementarse un poco.

• Si no se utiliza abrillantador, la duración del programa y la temperatura pueden 
aumentar ligeramente.
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Apéndice

Transporte/reubicación

Asegúrese de que el lavavajillas está vacío y que no hay piezas sueltas. En primer lugar, 
desagüe el lavavajillas de la siguiente manera.

1. Abra la puerta y encienda el lavavajillas.

2. Seleccione y ejecute el programa ECO.

3. Pulse INICIO (START) y cierre la puerta.

4. Una vez finalizado el programa, abra la puerta después de 5 segundos.

5. Mantenga pulsado INICIO (START) durante 3 segundos para vaciar el agua.

6. Cierre la puerta.

7. Cuando haya finalizado el proceso de desagüe, abra la puerta.

8. Apague el lavavajillas y cierre la válvula del agua.

9. Desconecte la manguera de agua y la manguera de desagüe.

PRECAUCIÓN

No sacuda ni balancee el lavavajillas cuando lo transporte. Puede caer agua residual del 
lavavajillas.

Protección contra congelación

Si va a dejar el lavavajillas en un lugar con riesgo de congelación durante un periodo 
prolongado, asegúrese de vaciarlo. Para obtener más detalles, consulte la sección 
Transporte/reubicación anterior.

Eliminación del lavavajillas y ayuda al medio ambiente

Este lavavajillas se ha fabricado con materiales reciclables. Cuando quiera desecharlo, 
hágalo siguiendo la normativa local para la eliminación de residuos. Corte el cable de 
alimentación para que el electrodoméstico no pueda conectarse a una toma eléctrica.

Quite la puerta para que los animales y los niños no puedan quedar atrapados en el 
interior.

No utilice cantidades de detergente superiores a las recomendadas por el fabricante del 
producto.

DW9000M_DD68-00203G-00_ES.indd   50 2017-07-27   �� 11:16:31



A
p

én
d

ice

Español 51 

Especificaciones

MODELO

FS

(Free Standing (Libre instalación))

DW60M9550F*, DW60M9530F*

Alimentación 220-240 V~, 50 Hz

Presión del agua 0,05-0,8 Mpa

Capacidad de lavado 14 servicios

Potencia nominal 2000-2300 W

Dimensiones 
(Anchura × Profundidad × Altura)

598 x 600 x 845 (mm)

Peso (Desembalado) 54,0 kg

• Dimensiones del espacio adecuado para instalar el electrodoméstico. 
• Dimensiones y posición de los medios para soportar y fijar el electrodoméstico en 

este espacio. 
• Distancias mínimas entre las diferentes partes del electrodoméstico y su entorno. 
• Dimensiones mínimas de las aberturas de ventilación y su correcta disposición. 
• Conexión del electrodoméstico a la corriente principal y la interconexión de los 

componentes separados. 
• Necesidad de permitir la desconexión del electrodoméstico de la alimentación 

después de la instalación a menos que el electrodoméstico incorpore un interruptor 
que cumpla con 24.3. La desconexión se debe poder realizar mediante un enchufe 
accesible o incorporando un interruptor en el cableado fijo que cumpla con las 
normas de cableado. 

• Las instrucciones para aparatos fijos indicarán cómo se debe fijar el aparato a su 
soporte. El método de fijación indicado es no depender del uso de adhesivos ya que 
no se considera que sean medios de fijación fiables.
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Para prueba estándar
NOTA

Las siguientes ilustraciones muestran el modo correcto de cargar las cestas de acuerdo 
con la normativa europea (EN50242: 2016).

• Capacidad de lavado: 14 servicios
• Posición de la cesta superior: Inferior
• Programa: ECO 
• Ajuste del abrillantador: 6
• Dosis del detergente estándar

- 14 PS: 7 g + 28 g
• Para la disposición de la vajilla, consulte las ilustraciones A, B, C.

14 servicios

Cesta inferior Cesta superior Bandeja para cubiertos

14

12

15

1517

17

17

17

14

13

16

15
4

4 4

5 5

5 5

5

9

5

4 4

4
4

1
5

1

1

11

2
3

2
3

2
3

6 6

6

6

6

6

6

6

6

6

6
10

9
6

8

8

8

8
7

6 6

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

7

1
Plato hondo: 

Cereales
6 Taza: Té 12

Cuchara sopera: 
Cereales

2 Plato llano: Huevos 7 Platito: Té 13 Tenedor: Huevos

3 Plato llano: Carne 8 Vaso: Leche 14 Cuchillo

4
Plato de postre: 

Espinacas
9

Bol de postre, 

Bol mediano: Espinacas
15 Cuchara de postre

5
Plato de postre: 

Huevos

10 Bol grande: Carne 16 Cucharilla

11
Bandeja ovalada: 

Margarina
17 Cubierto de servir
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Ficha del producto

REGLAMENTO (UE) N.º 1059/2010

NOTA

“ * ” Los asteriscos representan variantes de modelo y pueden variar de (0-9) o (A-Z).

Proveedor SAMSUNG
Nombre del modelo DW60M9550F* DW60M9530F*
Capacidad asignada (servicios) 14 14

Clase de eficiencia energética A+++ A++

Etiqueta ecológica No No

Consumo anual de energía, (AEc) (kWh/año) 1) 237 266
Consumo de energía programa normal, (Et) (Kwh) 0,833 0,935
Consumo eléctrico "modo apagado", Po (W) 0,48 0,48
Consumo eléctrico "modo sin apagar", Pl (W) 5 5
Consumo de agua anual (AWc), (L) 2) 2716 2716
Consumo de agua programa normal (L) 9,7 9,7
Clase de eficiencia de lavado A A
Clase de eficiencia de secado A A
Programa normal 3) Eco Eco
Duración del programa relativo al programa 
normal

237 237

Duración del "modo sin apagar", (Tl) (min) 2 2
Ruido acústico aéreo emitido (dBA re 1pW) 42 44

Instalación 4)
Disponible 
integrado

O O

1)  Basado en 280 programas de lavado normal utilizando una carga con agua fría y los modos 
de bajo consumo eléctrico. El consumo real de energía depende de las condiciones de 
utilización del aparato.

2)  Basado en 280 programas de lavado normal. El consumo real de agua depende de las 
condiciones de utilización del aparato.

3)  ‘Programa normal’ es el programa de lavado normal al que se refiere la información de la 
etiqueta y la ficha, y es un programa apto para lavar una vajilla de suciedad normal y el más 
eficiente en términos de consumo combinado de energía y agua.

4)  Si el lavavajillas cuenta con una encimera extraíble, debe colocarse en un espacio de prueba.
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¿PREGUNTAS O COMENTARIOS?

PAÍS LLAME O VISITE NUESTRA PÁGINA WEB

SPAIN
0034902172678  

[HHP] 0034902167267
www.samsung.com/es/support

ITALIA
800-SAMSUNG 
(800.7267864)

www.samsung.com/it/support

PORTUGAL 808 20 7267 www.samsung.com/pt/support

DD68-00203G-00

DW9000M_DD68-00203G-00_ES.indd   56 2017-07-27   �� 11:16:32



Lavastoviglie
Manuale dell'utente
DW60M9550F*/DW60M9530F*

DW9000M_DD68-00203G-00_IT.indd   1 2017-07-19   �� 11:27:17



Som
m

ario

Italiano2 

Sommario

Informazioni sulla sicurezza 4

Istruzioni di sicurezza - Cosa sapere. 4
Simboli di sicurezza importanti 4
Importanti precauzioni di sicurezza 5
Istruzioni per l'uso della lavastoviglie 7
Protezione dei bambini 9
Istruzioni per l'installazione della lavastoviglie 10

Prima di iniziare 14

Panoramica della lavastoviglie 14
Stoviglie non idonee ad essere lavate nella lavastoviglie 15
Riflettore dell'acqua  15
Uso base dei cestelli 16
Linee guida per il detersivo 20
Serbatoio sale 23
Sensibilità della tastiera 24
Installazione ad incasso sotto lavello 25

Operazioni 32

Pannello di controllo 32
Panoramica programmi 35
Passaggi semplici per avviare la lavastoviglie 36
Impostazioni 37

Manutenzione 41

Pulizia 41
Manutenzione a lungo termine 44

Risoluzione dei problemi 45

Checkpoint 45
Codici informativi 48

DW9000M_DD68-00203G-00_IT.indd   2 2017-07-19   �� 11:27:17



Som
m

ario

Italiano 3 

Diagramma dei cicli di lavaggio 49

Appendice 50

Trasporto/spostamento 50
Protezione anti gelo 50
Smaltimento della lavastoviglie e salvaguardia dell'ambiente 50
Specifiche 51

Per test standard 52

Servizio da 14 coperti 52

Scheda prodotto 53

DW9000M_DD68-00203G-00_IT.indd   3 2017-07-19   �� 11:27:17



Inform
azioni sulla sicurezza

Italiano4 

Informazioni sulla sicurezza
Congratulazioni per l'acquisto della tua nuova lavastoviglie Samsung. Questo manuale 
contiene importanti informazioni riguardanti l'installazione, l'uso e la manutenzione del tuo 
nuovo apparecchio. Ti consigliamo di leggere le informazioni qui fornite per conoscere i 
vantaggi offerti dalle funzioni della tua nuova lavastoviglie.

Istruzioni di sicurezza - Cosa sapere.

Leggi attentamente questo manuale per apprendere l'uso sicuro ed efficiente delle varie 
funzioni e caratteristiche offerte da questa lavastoviglie, e tieni il manuale in un luogo 
sicuro vicino all'apparecchio per poterlo consultare ogniqualvolta se ne presenti la necessità. 
Questo apparecchio deve essere utilizzato solo per lo scopo per il quale è stato progettato, 
come qui descritto.

Le avvertenze e le importanti istruzioni di sicurezza riportate in questo manuale non 
coprono tutte le possibili condizioni e situazioni che possono verificarsi. E' responsabilità 
dell'utente utilizzare l'apparecchio con buonsenso, prestando la massima attenzione e cura in 
fase di installazione, manutenzione e funzionamento.

Poiché le istruzioni operative qui descritte coprono i vari modelli disponibili, le 
caratteristiche della lavastoviglie acquistata possono differire leggermente da quelle 
descritte in questo manuale e non tutti i simboli di avvertenza possono essere applicabili. 
In caso di domande o dubbi, rivolgiti al Centro assistenza autorizzato di zona o visita il sito 
www.samsung.com per trovare le informazioni necessarie.

Simboli di sicurezza importanti

Significato delle icone e dei simboli riportati in questo manuale dell'utente:

AVVERTENZA

Pericoli o pratiche non sicure che possono causare lesioni personali gravi, la morte e/o danni 
materiali.

ATTENZIONE

Pericoli o pratiche non sicure che possono causare lesioni personali e/o danni materiali.

NOTA

Indica che sussiste il rischio di lesioni personali o danni materiali.

La simbologia di avvertenza ha lo scopo di prevenire eventuali lesioni personali. Seguire le 
istruzioni scrupolosamente.

Conservare queste istruzioni in un luogo sicuro e accertarsi che eventuali nuovi utenti 
familiarizzino con il loro contenuto. In caso di cessione dell'apparecchio, consegnare le 
informazioni al nuovo acquirente.
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Importanti precauzioni di sicurezza

Per evitare rischi di incendio, scariche elettriche o lesioni personali 
durante l'uso dell'apparecchio, seguire queste importanti precauzioni:

1. Questo prodotto non deve essere utilizzato da bambini e adulti che 
abbiano ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o siano prive 
di esperienza o conoscenza, a meno che siano state fornite loro 
istruzioni per l’uso da parte di una persona responsabile della loro 
sicurezza o che sovrintenda all'uso dell'apparecchio.

2. Per l'uso in Europa: Questo apparecchio può essere utilizzato da 
bambini di età superiore agli 8 anni e da persone che abbiano 
ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o siano prive di 
esperienza o conoscenza, sotto la supervisione di una persona 
responsabile o nel caso in cui siano state fornite loro istruzioni per 
un uso sicuro dell'apparecchio e dei pericoli che esso comporta. Non 
consentire ai bambini di giocare con l'apparecchio. La pulizia e la 
manutenzione dell'apparecchio non devono essere svolte da bambini 
senza la supervisione di un adulto.

3. Controllare che i bambini non giochino con questo apparecchio.

4. Se il cavo di alimentazione è danneggiato, richiederne la 
sostituzione al costruttore, a un tecnico dell’assistenza o a personale 
qualificato.

5. Utilizzare il nuovo set di tubi in dotazione all’apparecchio senza 
riutilizzare i tubi vecchi.

6. Verificare che tappeti o altri oggetti non ostruiscano le aperture di 
ventilazione dell’apparecchio se queste sono poste alla base del 
prodotto.
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7. Per l'uso in Europa: Senza una costante supervisione da parte di 
un adulto, i bambini di età inferiore ai 3 anni devono essere tenuti 
lontani dall'apparecchio.

8. ATTENZIONE: Per evitare i rischi connessi a un ripristino 
involontario del fusibile termico, non alimentare l’apparecchio 
attraverso un commutatore esterno, come ad esempio un timer, 
né collegarlo a un circuito regolarmente attivato/disattivato dalla 
utility.

9. AVVERTENZA: Coltelli e altri utensili appuntiti devono essere 
posizionati nel cestello con le punte rivolte verso il basso o in 
posizione orizzontale.

Questo apparecchio è destinato a un uso domestico o applicazioni 
similari, ad esempio:

• aree adibite a cucina per il personale di negozi, uffici e altri ambienti 
lavorativi;

• aziende agricole
• uso da parte del cliente in hotel, motel e altri ambienti residenziali;
• bed and breakfast.
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Istruzioni per l'uso della lavastoviglie

Questa lavastoviglie non è progettata per un uso commerciale. E' intesa per un uso 
domestico o in ambienti simili lavorativi e residenziali, quali:
• Negozi
• Uffici e showroom

e dai residenti di:
• Ostelli e guest house.

L'apparecchio deve essere usato come elettrodomestico domestico per la pulizia di piatti e 
stoviglie, così come specificato nel manuale dell'utente. Qualsiasi altro uso non è supportato 
dal costruttore e potrebbe risultare pericoloso.

Il produttore non può essere ritenuto responsabile per eventuali danni derivanti da un uso o 
un funzionamento improprio o scorretto dell'apparecchio.

Non utilizzare solventi nella lavastoviglie. Pericolo di esplosione.

Non inalare o ingerire il detersivo per lavastoviglie. I detersivi per lavastoviglie contengono 
sostanze irritanti o corrosive e, se ingeriti, possono causare ustioni a naso, bocca e gola; 
possono inoltre bloccare la respirazione. Consultare immediatamente un medico in caso di 
ingestione o inalazione del detersivo.

Non lasciare lo sportello aperto se non strettamente necessario poiché può rappresentare un 
ostacolo sul quale inciampare.

Non appoggiarsi o sedersi sullo sportello aperto. In caso contrario la lavastoviglie potrebbe 
inclinarsi e danneggiarsi, e provocare lesioni personali.
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Usare solo detersivo e brillantante per lavastoviglie per uso un domestico. Non usare 
detersivo liquido.

Non usare detergenti fortemente acidi

Non rabboccare il serbatoio del brillantante con detersivo liquido o in polvere. La mancata 
osservanza di questa precauzione potrebbe danneggiare gravemente il serbatoio.

Un accidentale riempimento del serbatoio del sale con detersivo liquido o in polvere 
potrebbe danneggiare l'addolcitore. Verificare di disporre del tipo corretto di sale per 
lavastoviglie prima di riempire il serbatoio del sale.

Usare solo sale per lavastoviglie dal momento che altri tipi di sale possono contenere 
additivi insolubili che possono danneggiare il funzionamento dell'addolcitore.

In un apparecchio dotato di cestello per le posate (incluso a seconda del modello), il processo 
di lavaggio e asciugatura delle posate è più efficace se queste vengono collocate nel cestello 
in modo ottimale, con i manici rivolti verso il basso. Tuttavia, per evitare il rischio di lesioni, 
è possibile collocare coltelli e forchette con i manici rivolti verso l'alto.

Il vasellame e gli elementi in plastica non resistenti all'acqua bollente, quali ad esempio 
contenitori o posate in plastica, non possono essere lavati in lavastoviglie. Le elevate 
temperature sviluppate all'interno della lavastoviglie possono provocarne la deformazione o 
lo scioglimento.

Nei modelli dotati della funzione Avvio ritardato, verificare che il dispenser sia asciutto 
prima di aggiungere il detersivo. Se necessario, asciugarlo. Se viene versato in un dispenser 
umido, il detersivo può raggrumarsi e non essere quindi sparso uniformemente.

Coltelli e altri utensili appuntiti devono essere posizionati nel cestello con le punte rivolte 
verso il basso o in posizione orizzontale.
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Protezione dei bambini

Questo apparecchio non è un giocattolo! Per evitare il rischio di lesioni, tenere i 
bambini lontano dall'apparecchio e non permettere loro di giocare vicino o all'interno 
dell'apparecchio o di azionarne i comandi. I bambini non sono in grado di comprenderne i 
potenziali pericoli. Pertanto devono essere controllati ogniqualvolta si lavori in cucina. Un 
bambino che gioca con la lavastoviglie potrebbe rimanervi chiuso dentro.

Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini di età superiore agli 8 anni e da 
persone che abbiano ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o siano prive di esperienza 
o conoscenza, sotto la supervisione di una persona responsabile o nel caso in cui siano state 
fornite loro istruzioni per un uso sicuro dell'apparecchio e dei pericoli che esso comporta. 
Non consentire ai bambini di giocare con l'apparecchio. La pulizia e la manutenzione 
dell'apparecchio non devono essere svolte da bambini senza la supervisione di un adulto.

I bambini più grandi possono utilizzare l'apparecchio solo se sono state fornite loro chiare 
istruzioni per l'uso e siano in grado di utilizzarlo in sicurezza, riconoscendo i potenziali rischi 
derivanti da un uso improprio dell'apparecchio.

TENERE I BAMBINI LONTANI DAI DETERSIVI! 

I detersivi per lavastoviglie contengono sostanze irritanti e corrosive e, se ingeriti, possono 
causare ustioni a naso, bocca e gola; possono inoltre bloccare la respirazione. 

Tenere i bambini lontano dalla lavastoviglie quando lo sportello dell'apparecchio è aperto. 
All'interno potrebbero esservi residui di detersivo. 

Consultare immediatamente un medico se un bambino inala o ingerisce del detersivo.
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Istruzioni per l'installazione della lavastoviglie

Prima di impostare l'apparecchio, controllare che non vi sia alcun danno visibile. Non 
utilizzare mai un apparecchio danneggiato. Un apparecchio danneggiato potrebbe 
rappresentare un pericolo.

La lavastoviglie deve essere collegata a una presa di corrente dotata di apposito 
interruttore. La presa elettrica deve essere facilmente raggiungibile dopo l'installazione della 
lavastoviglie in modo che sia possibile scollegare l'apparecchio rapidamente e in qualsiasi 
momento. (Vedere la sezione "Panoramica della lavastoviglie" a pagina 14).

Dietro la lavastoviglie non devono essere presenti prese elettriche. Se il retro della 
lavastoviglie preme contro una presa elettrica, questa potrebbe surriscaldarsi con il 
conseguente rischio di incendio.

La lavastoviglie non deve essere installata sotto un piano cottura. Le elevate temperature 
talvolta generate da un piano cottura potrebbero danneggiare la lavastoviglie. Per la stessa 
ragione, non installarla vicina a fiamme libere o altri apparecchi che possono irradiare 
calore, quali caloriferi ecc..

Collegare la lavastoviglie alla corrente elettrica solo una volta completata l'installazione e la 
regolazione dello sportello.

Prima di collegare l'apparecchio, verificare che i dati elettrici riportati sulla targhetta 
(tensione e carico collegato) corrispondano alla corrente erogata. In caso di dubbi, consultare 
un elettricista qualificato.

La sicurezza elettrica di questo apparecchio può essere garantita solo quando vi sia 
continuità tra l'apparecchio e il sistema di messa a terra. E' della massima importanza che i 
requisiti base di sicurezza siano presenti e regolarmente testati e in caso di dubbi sullo stato 
dell'impianto elettrico domestico questo deve essere controllato da un elettricista qualificato. 
Il costruttore non potrà essere ritenuto responsabile per eventuali conseguenze derivanti da 
un sistema di messa a terra inappropriato (per es. scariche elettriche).
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Non collegare l'apparecchio alla presa di corrente mediante una multipresa o una 
prolunga. Queste infatti non garantiscono la sicurezza dell'apparecchio (per es. pericolo di 
surriscaldamento).

Questo apparecchio può essere installato in postazioni mobili, ad esempio su una nave, solo 
se è stata eseguita da un tecnico qualificato una valutazione dei rischi associata a questo 
tipo di installazione.

L'alloggiamento in plastica del connettore alla presa dell'acqua contiene un componente 
elettrico. Non immergere l'alloggiamento nell'acqua.

Nel tubo del sistema Aqua-Stop sono presenti fili elettrici. Non tagliare mai il tubo di carico 
dell'acqua, anche se troppo lungo.

L'installazione, la manutenzione ed eventuali riparazioni devono essere eseguite solo da 
personale qualificato e competente in stretta osservanza delle normative locali e nazionali. 
Le riparazioni eseguite da personale non qualificato possono rappresentare un pericolo. Il 
costruttore non potrà essere ritenuto responsabile del lavoro eseguito da personale non 
autorizzato.

Il sistema impermeabile integrato offre protezione contro i danni provocati dall'acqua, a 
patto che siano rispettate le seguenti condizioni:
• La lavastoviglie sia correttamente installata e collegata.
• Sia stata eseguita una corretta manutenzione e siano state sostituite le parti usurate 

laddove necessario.
• Il rubinetto sia stato chiuso in caso di inutilizzo dell'apparecchio per un lungo periodo di 

tempo (per es. durante le vacanze).
• Il sistema impermeabile entra in funzione anche se l'apparecchio è spento. Tuttavia, 

l'apparecchio deve essere collegato alla corrente elettrica.

Un apparecchio danneggiato può rappresentare un pericolo. Se la lavastoviglie si danneggia, 
scollegarla dalla corrente elettrica e rivolgersi al rivenditore o ad un Centro di assistenza 
autorizzato.

Riparazioni non autorizzate possono causare pericoli imprevedibili per l'utente, per i quali 
il costruttore non potrà essere ritenuto responsabile. Le riparazioni devono essere eseguite 
solo da un tecnico dell'assistenza qualificato.

I componenti difettosi devono essere sostituiti solo con ricambi originali. La sicurezza 
dell'apparecchio può essere garantita solo utilizzando ricambi originali.
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Scollegare sempre la lavastoviglie dalla corrente elettrica per eseguirne la manutenzione 
(disattivare l'interruttore della presa a parete ed estrarre le spina).

Se il cavo di collegamento è danneggiato, sostituirlo con uno idoneo disponibile presso 
il costruttore. Per ragioni di sicurezza, il cavo può essere sostituito solo da un Centro di 
assistenza autorizzato o da un tecnico qualificato.

In luoghi soggetti a infestazioni da scarafaggi o altri insetti, prestare particolare attenzione a 
mantenere la lavastoviglie e l'ambiente circostante sempre puliti. Eventuali danni provocati 
da scarafaggi o altri insetti non sono coperti da garanzia.

In caso di guasto o ai fini della pulizia, l'apparecchio risulta totalmente isolato dalla corrente 
elettrica quando:
• l'interruttore della presa a parete è disattivato e la spina è estratta, oppure
• l'interruttore generale è disattivato, oppure
• il fusibile principale è disattivato, oppure
• Il fusibile a vite è stato rimosso (in paesi dove tale operazione è prevista).

Non modificare l'apparecchio, salvo previa autorizzazione del costruttore.

Non aprire mai il telaio/l'alloggiamento dell'apparecchio. Manomettere i collegamenti 
elettrici o i componenti e le parti meccaniche è molto pericoloso e può causare 
malfunzionamenti o scariche elettriche.

Durante il periodo di garanzia dell'apparecchio, le riparazioni devono essere effettuate solo 
da un tecnico dell'assistenza autorizzato dal costruttore. In caso contrario la garanzia sarà 
invalidata.

Durante l'installazione del prodotto, verificare che vi sia spazio sufficiente sopra, ai lati e sul 
retro dell'apparecchio per garantire una corretta ventilazione. Se lo spazio tra l'apparecchio 
e il lavello è insufficiente, quest'ultimo potrebbe subire danni o potrebbe presentarsi un 
problema di muffa.

Verificare che il livello di durezza dell'acqua impostato sulla lavastoviglie sia idoneo a quello 
della propria zona. (Vedere la sezione "Addolcitore" a pagina 38).
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Informazioni sul simbolo WEEE (RAEE)

Corretto smaltimento del prodotto (rifiuti elettrici ed elettronici)

(Applicabile nei Paesi con sistemi di raccolta differenziata)

Il simbolo riportato sul prodotto, sugli accessori o sulla 
documentazione indica che il prodotto e i relativi accessori 
elettronici (quali caricabatterie, cuffia e cavo USB) non devono 
essere smaltiti con altri rifiuti al termine del ciclo di vita. Per evitare 
eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dallo smaltimento 
dei rifiuti non corretto, si invita l'utente a separare il prodotto e 
i suddetti accessori da altri tipi di rifiuti, conferendoli ai soggetti 
autorizzati secondo le normative locali.

Gli utenti domestici, in alternativa alla gestione autonoma di cui 
sopra, potranno consegnare l’apparecchiatura che si desidera 
smaltire al rivenditore, al momento dell’acquisto di una nuova 
apparecchiatura di tipo equivalente. Presso i rivenditori di prodotti 
elettronici con superficie di vendita di almeno 400 m2 è inoltre 
possibile consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i 
prodotti elettronici da smaltire con dimensioni inferiori a 25 cm.

Gli utenti professionali (imprese e professionisti) sono invitati a 
contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni 
del contratto di acquisto. Questo prodotto e i relativi accessori 
elettronici non devono essere smaltiti unitamente ad altri rifiuti 
commerciali.

Per informazioni sull'impegno di Samsung ai fini della salvaguardia ambientale e sugli 
obblighi normativi relativi a ciascun prodotto, come per esempio il REACH, vogliate visitare 
il sito samsung.com/uk/aboutsamsung/samsungelectronics/corporatecitizenship/data_corner.
html
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Prima di iniziare
Seguire queste istruzioni attentamente per effettuare una appropriata installazione della 
lavastoviglie e prevenire eventuali incidenti durante il lavaggio delle stoviglie.

Panoramica della lavastoviglie

03

05

06

07

08

09

04

02

01

01 Piano superiore 02 Ugello primario 03 Ugello inferiore

04 Serbatoio del sale 05 Riflettore dell'acqua 06 Dispenser

07 Pannello di controllo 08 Sportello 09 Base

Cestello superiore Cestello inferiore Griglia posate

* La forma del cestello superiore ed inferiore può variare in base al modello.
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ATTENZIONE

• Non lavare stoviglie coperte di cenere, sabbia, cera, grasso lubrificante o vernice. Tali 
materiali possono danneggiare la lavastoviglie. La cenere non si scioglie e verrà sparsa 
all'interno di tutta la lavastoviglie.

• Rimuovere dai piatti i residui di cibo quali ossa, semi di frutta e altro come stuzzicadenti, 
tovaglioli di carta, ecc. I residui di cibo possono provocare rumorosità, malfunzionamento 
della lavastoviglie e danneggiare i piatti e la lavastoviglie stessa.

Stoviglie non idonee ad essere lavate nella lavastoviglie

AVVERTENZA

Lavare solo stoviglie quali bicchieri, porcellana e posate dichiarati dal produttore come 
lavabili in lavastoviglie. Non lavare alluminio (es. filtri anti grasso). Questa lavastoviglie può 
danneggiare l'alluminio o, in casi estremi, provocare una grave reazione chimica. 

Non lavare i seguenti articoli:
• Oggetti in rame, ottone, stagno, avorio e alluminio o con adesivi
• Plastiche non resistenti al calore
• Oggetti fatti a mano, antiquariato, vasi preziosi e bicchieri decorativi
• Oggetti in porcellana o ceramica smaltata
• Vasellame, stoviglie in legno od oggetti con parti in legno
• Bicchieri delicati o in cristallo piombato. Dopo frequenti lavaggi i bicchieri possono 

apparire opacizzati.

NOTA

Le stoviglie in argento entrate in contatto con cibi contenenti zolfo possono scolorire. Tra 
questi rosso d'uovo, cipolle, maionese, senape, pesce, pesce in salamoia e marinato.

Riflettore dell'acqua 

Il riflettore dell'acqua rileva automaticamente eventuali ostacoli all'interno della lavastoviglie 
in grado di interferire con il segnale del riflettore. Al rilevamento di un ostacolo, sul pannello 
lampeggerà la lettera "0" e la lavastoviglie emetterà un suono per diversi minuti. Qualora ciò 
accada, rimuovere l'ostacolo.
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Uso base dei cestelli

Regolazione dell'altezza
È possibile regolare l'altezza del cestello superiore in modo che il cestello inferiore possa 
accogliere stoviglie di altezza maggiore. In base alla posizione impostata del cestello 
superiore, il cestello inferiore può accogliere stoviglie con un diametro massimo di 31 cm, 
mentre il cestello superiore fino a un diametro di 19 cm.

Per sollevare il cestello superiore

Tirare verso l'alto il cestello superiore. La 
leva di regolazione scatterà portando il 
cestello nella posizione desiderata.

Per abbassare il cestello superiore 

Afferrare entrambe le leve poste sulla 
sinistra e destra del cestello superiore e 
premere verso il basso entrambi i lati del 
cestello.

ATTENZIONE

• Si consiglia di regolare l'altezza del 
cestello superiore prima di caricare i 
piatti in lavastoviglie. La regolazione del 
cestello dopo il carico dei piatti potrebbe 
danneggiare i piatti. 

• Durante la regolazione afferrare 
entrambe le maniglie, in caso contrario 
lo sportello della lavastoviglie non si 
chiuderà correttamente.
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Per rimuovere il cestello superiore

Per rimuovere il cestello superiore, tirare il cestello verso avanti fino alla completa 
estensione, quindi sollevarlo leggermente per rimuoverlo. Per le illustrazione dei passaggi 
necessari vedere le immagini sotto.

ATTENZIONE

• Non azionare la lavastoviglie senza il cestello superiore in posizione. In caso contrario, 
potrebbero avvertirsi rumori e la lavastoviglie potrebbe non funzionare correttamente.

• Dal momento che il cestello superiore è removibile, inserirlo correttamente in modo da 
garantire il regolare funzionamento della lavastoviglie. 

Caricamento dei piatti

Nel cestello inferiore

Caricare le stoviglie (pentole, tegami, ecc.) 
fino a un diametro di 31 cm nel cestello 
inferiore. Il cestello inferiore è stato 
appositamente progettato per piatti da 
portata, fondi, piani, pentole, coperchi e 
casseruole.

Caricare i piatti nella colonna centrale del 
cestello in modo che la parte superiore del 
piatto sia rivolta verso il fondo del piatto 
successivo. Caricare le stoviglie di grandi 
dimensioni come le pentole e le padelle 
nella lavastoviglie in modo che siano rivolte 
verso il basso. Si consiglia di caricare 
tazzine, bicchieri a calice e piattini nel 
cestello superiore.
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Nelle zone Zona lavaggio intensivo

Per una maggiore pulizia, caricare le 
stoviglie di grandi dimensioni sul lato 
sinistro del cestello inferiore — nelle zone 
Zona lavaggio intensivo. La funzione 
Zona lavaggio intensivo eroga maggiore 
potenza ai getti di acqua presenti in tali 
zone. Verificare che i manici delle pentole 
e le altre stoviglie non interferiscano 
con la rotazione degli ugelli e il riflettore 
dell'acqua.

Nel cestello superiore

Il cestello superiore è stato progettato 
per alloggiare piattini, tazze, bicchieri e 
stoviglie in plastica. Assicurarsi che i piatti 
caricati non interferiscano con la rotazione 
dell'ugello situato sul fondo del cestello 
superiore (controllare facendo ruotare 
manualmente il braccio dell'irrigatore).

Nel caricare i piatti, estrarre il cestello 
superiore in modo da poterli caricare senza 
urtare il piano della cucina.
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Uso del supporto per bicchieri

Il supporto per bicchieri è stato progettato 
per i bicchieri da vino. Inserire i bicchieri 
a stelo nei supporti previsti. Se il supporto 
non viene utilizzato, è possibile ripiegarlo.

ATTENZIONE

Non regolare il livello del cestello superiore 
quando il supporto per i bicchieri è alzato. 
In caso contrario, ciò impedirà di regolare il 
cestello superiore.

Griglia posate

Organizzare le posate a piacere

• La griglia per posate è idonea ad 
accogliere posate e utensili di cucina 
piatti. Usare la griglia per le posate per 
organizzare le posate o gli utensili piatti.

• Per ottenere risultati ottimali, 
posizionare le stoviglie più sporche nel 
cestello delle posate standard.

NOTA

È possibile rimuovere la griglia per le 
posate qualora sia necessario disporre di 
maggiore spazio nel cestello superiore.
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Linee guida per il detersivo

Tutti i programmi di lavaggio della lavastoviglie richiedono l'inserimento di detersivo 
nell'apposita vaschetta. Versare la giusta quantità di detersivo per il programma di lavaggio 
selezionato in modo da ottenere prestazioni ottimali.

AVVERTENZA

• Non ingerire il detersivo per lavastoviglie. Non inalare i fumi del detersivo per 
lavastoviglie. Il detersivo per lavastoviglie contiene sostanze chimiche irritanti e 
caustiche che possono compromettere la capacità respiratoria dell'uomo. In caso 
di ingestione di detersivo per lavastoviglie o di inalazione dei fumi, rivolgersi 
immediatamente a un medico per ricevere assistenza.

• Tenere il detersivo per la lavastoviglie fuori dalla portata dei bambini.

ATTENZIONE

Usare solo detersivo per lavastoviglie. Il normale detersivo produce una quantità di 
schiuma eccessiva che potrebbe ridurre l'efficacia della lavastoviglie o provocarne il 
malfunzionamento.

Riempimento del dispenser del detersivo

1. Premere delicatamente la linguetta del 
dispenser per sbloccarlo e farla scorrere 
per aprirlo. Notare che il dispenser 
resta aperto al termine di ogni ciclo di 
lavaggio.
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2. Aggiungere nell'apposito scomparto la 
quantità di detersivo consigliata.

3. Chiudere lo sportellino e premerlo verso 
il basso per bloccarlo.

NOTA

Questa lavastoviglie non è dotata di un 
comparto separato per il detersivo in 
pastiglie.

4. Per ottenere risultati ottimali, applicare 
una piccola quantità di detersivo (circa 
8 g) sullo sportellino. Il detersivo 
aggiuntivo verrà attivato durante la fase 
del pre lavaggio.
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Serbatoio brillantante
Il brillantante migliora le prestazioni di asciugatura della lavastoviglie. Quando la spia Rinse 
Refil (Aggiungi brillantante) si accende sul pannello di controllo, riempire il serbatoio del 
brillantante. Usare solo brillantante liquido. L'uso di un brillantante in polvere provocherà 
l'ostruzione del serbatoio e il malfunzionamento della lavastoviglie.

ATTENZIONE

• Non versare alcun altro tipo di detersivo nel comparto del brillantante.
• Non riempire eccessivamente il comparto del brillantante. Durante un ciclo di lavaggio, il 

brillantante in eccesso potrebbe fuoriuscire dal suo serbatoio. 

1. Ruotare il tappo in senso antiorario per 
aprirlo.

2. Riempire il comparto con brillantante 
idoneo come indicato dal costruttore.

3. Ruotare il selettore di regolazione del 
dispenser del brillantante per regolarne 
la quantità erogata da un livello 1 a un 
livello 6.

• A numero maggiore corrisponde una 
quantità superiore di brillantante usato 
dalla lavastoviglie.

• Per avere una maggiore asciugatura, 
selezionare un livello maggiore.

• Qualora si riscontri uno scolorimento dei 
piatti, selezionare un livello inferiore.

4. Ruotare il tappo in senso orario per 
chiuderlo.
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Serbatoio sale

ATTENZIONE

• Usare solo sale per lavastoviglie. Non utilizzare altri tipi di sale o solvente. In caso 
contrario, il serbatoio del sale e l'addolcitore dell'acqua potrebbero subire danni.

• Per prevenire una corrosione dovuta da una quantità eccessiva di sale o di acqua salata, 
riempire il serbatoio del sale poco prima dell'inizio del ciclo di lavaggio.

1. Aprire lo sportello.

2. Ruotare il tappo in senso antiorario per 
aprirlo.

3. Riempire il serbatoio del sale con acqua 
(operazione necessaria solo al primo 
utilizzo della lavastoviglie).

4. Inserire il sale per lavastoviglie

ATTENZIONE

• La capacità massima del serbatoio è di 
circa 1 kg. Non inserire una quantità 
eccessiva.

• Eccedendo la quantità di sale prevista, 
le prestazioni della lavastoviglie 
potrebbero risultare influenzate. 

5. Ruotare il tappo in senso orario per 
chiuderlo.

NOTA

• Per rimuovere il sale o l'acqua salata 
dalla lavastoviglie, attivare un 
programma di lavaggio Rapido.

• In base alla dimensione dei grani di sale, 
il completo scioglimento del sale e lo 
spegnimento della spia ( ) potrebbe 
richiedere del tempo.

Spia del sale
la spia ( ) si accende quando nel serbatoio non è rimasta una quantità sufficiente di sale 
per i cicli di lavaggio successivi.
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Sensibilità della tastiera

Al fine di impedire che il pannello di controllo delle funzioni perda sensibilità, seguire queste 
istruzioni.

• Toccare il centro di ogni tasto con un 
dito.

• Prestare attenzione a non toccare più 
di un tasto per volta, tranne quando 
indicato.

• Pulire la superficie di contatto 
regolarmente con un panno morbido 
inumidito.
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Installazione ad incasso sotto lavello

La lavastoviglie può essere installata ad incasso sotto al lavello. Per farlo, seguire le 
istruzioni indicate sotto.

AVVERTENZA

SAMSUNG Electronics non potrà essere ritenuta responsabile per eventuali difetti del 
prodotto o danni provocati da una installazione del modello ad installazione sotto un lavello.

Preparazione

1. Rimuovere le due viti poste nell'angolo 
del piano sul retro della lavastoviglie.

2. Far scorrere il piano della lavastoviglie 
verso il fondo e sollevarlo per estrarlo.

3. Vedere la sezione successiva ed 
installare la lavastoviglie sotto il lavello.
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4. Se necessario, rimuovere sia la parte 
in plastica sia il contrappeso sul lato 
posteriore. Per farlo, rimuovere le viti 
contrassegnate nell'immagine sul lato 
sinistro.

ATTENZIONE

• Il contrappeso posto sul retro è pesante. 
Prestare attenzione nel rimuoverlo.

• Accertarsi di avvitare le viti superiori 
della lavastoviglie rivelatesi dopo 
aver rimosso la parte in plastica ed il 
contrappeso.
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Installazione

La procedura di installazione può variare in base al modello di lavastoviglie posseduto.

PASSAGGIO 1 Scegliere una posizione

A

B

Scegliere una posizione che rispetti i seguenti 
criteri.
• La posizione deve avere una base 

stabile capace di sopportare il peso della 
lavastoviglie.

• La posizione deve essere vicina a un lavello 
con facile accesso alla mandata dell'acqua, 
allo scarico e a una presa elettrica.

• La posizione della lavastoviglie deve 
consentire di caricare comodamente i piatti.

• La posizione deve avere uno spazio 
sufficiente per garantire l'agevole apertura 
dello sportello e lo spazio necessario tra 
i fianchi del prodotto e i lati del vano 
(minimo 2 mm).

• La parte posteriore deve essere libera da 
ostacoli.

Installazione in una nuova posizione

Qualora si desideri installare la lavastoviglie in 
una nuova posizione, seguire queste istruzioni 
prima di procedere.

1. Usando una sega da traforo, praticare un 
foro sul lato dell'armadiatura che sostiene il 
lavello (A). 

2. Se la base interna all'armadiatura del 
lavello è rialzata rispetto al pavimento della 
cucina ed è più in alto rispetto agli attacchi 
della lavastoviglie, praticare un foro nella 
base interna e nel lato dell'armadiatura (B). 

NOTA

• Se si sta sostituendo una vecchia lavastoviglie, controllare gli attacchi esistenti per 
verificarne la compatibilità con quelli della nuova lavastoviglie e sostituirli, se necessario.

• Eventualmente praticare un foro sul lato opposto dell'armadiatura in base alla posizione 
della presa elettrica.
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PASSAGGIO 2 Controllare i tubi dell'acqua

• La pressione dell'acqua in entrata deve essere compresa tra 0,05 MPa e 0,8 MPa.
• Accertarsi che la temperatura dell'acqua non oltrepassi i 60°C. L'acqua calda oltre i 60°C 

può provocare malfunzionamenti nella lavastoviglie.
• Verificare che il rubinetto di mandata dell'acqua sia chiuso prima di collegare la tubazione 

dell'acqua alla lavastoviglie.

PASSAGGIO 3 Disporre i tubi

1. Disporre il cavo elettrico, il tubo 
dell'acqua ed il tubo di scarico.

2. Tirarli attraverso il foro del lavello.

ATTENZIONE

Prestare attenzione a non piegare o 
schiacciare il cavo elettrico o i tubi.
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PASSAGGIO 4 Livellare la lavastoviglie

L'altezza della lavastoviglie può essere regolata fino ad un massimo di 30 mm usando i 
piedini regolabili.

0
-3

0
 m

m

1. Sollevando leggermente la parte frontale 
o posteriore della lavastoviglie (o 
entrambe a turno), ruotare i piedini di 
livellamento per regolarne l'altezza.

2. Al termine, usare una livella per 
verificare che la lavastoviglie sia 
livellata. 

3. Inserire la lavastoviglie sotto il piano 
ed accertarsi che vi sia uno spazio di 
almeno 4 mm tra la lavastoviglie ed il 
lavello.

ATTENZIONE

Non fissare il cavo di alimentazione della lavastoviglie usando una fascetta metallica. 

DW9000M_DD68-00203G-00_IT.indd   29 2017-07-19   �� 11:27:22



P
rim

a d
i iniziare

Prima di iniziare

Italiano30 

PASSAGGIO 5 Collegamento del tubo di scarico

1. Scollegare il fermo del tubo dalla 
lavastoviglie e ritagliare la parte che 
fuoriesce come mostrato sotto.

2. Fissare il fermo sul lato con due viti 
(Ø4 X 12).

M
ax

. 8
0
 c

m

3. Inserire il tubo di scarico nel fermo in 
modo che il tubo sia posizionato da 
30 cm a 80 cm dal fondo.

M
ax

. 8
0
 c

m

M
in

. 3
0
 c

m

4. Collegare il tubo di scarico allo scarico. 

ATTENZIONE

• Installare il sistema di scarico in modo 
corretto in modo che il tubo non 
fuoriesca dallo scarico durante la fase di 
scarico.

• Accertarsi che il tubo di scarico, il tubo 
di carico ed il cavo di alimentazione non 
siano attorcigliati o piegati.
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PASSAGGIO 6 Controllo finale

1. Rimuovere tutti gli imballaggi, i fogli e le parti non necessarie dall'interno della 
lavastoviglie.

2. Attivare l'interruttore. 

3. Aprire il rubinetto di mandata dell'acqua per erogare acqua alla lavastoviglie.

4. Collegare il cavo di alimentazione alla presa ed accendere la lavastoviglie. Quindi 
selezionare ed eseguire il programma Rapido.

5. Controllare che l'accensione avvenga regolarmente e che non vi siano perdite durante 
il funzionamento della lavastoviglie. Verificare eventuali perdite d'acqua su entrambe le 
estremità della tubazione dell'acqua e del connettore del tubo di scarico.
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Operazioni

Pannello di controllo

DW60M9550**

01 02 04 05 06 08 0907 1003

DW60M9530**

01 POWER
Premere per accendere e spegnere la lavastoviglie. Al termine del 
programma di lavaggio, tutte le spie si spengono e sul display 
compare “0". Quindi la lavastoviglie si spegne automaticamente.

02 Pannello dei 
programmi

Premere uno dei selettori di programma per selezionarne uno 
in base al grado di sporco dei piatti. La spia corrispondente al 
programma selezionato si accenderà. Il programma predefinito è 
ECO.

03 Pulizia 
automatica (solo 
alcuni modelli)

Selezionare questo programma per pulire l'interno della 
lavastoviglie. Verificare che la lavastoviglie sia vuota.

04 Cestello 
inferiore (con 
Zone Booster+ 
(Zona lavaggio 
intensivo))

Se selezionato, viene attivato solo l'ugello del cestello inferiore così 
da ridurre sia il tempo di lavaggio sia il consumo elettrico. Usare 
questo programma per effettuare il lavaggio di un piccolo carico di 
piatti o bicchieri riposti nel cestello inferiore. Per lavare piatti molto 
sporchi, selezionare l'opzione Zona lavaggio intensivo. 

Zone Booster+ (Zona lavaggio intensivo): Usare l'opzione Zona 
lavaggio intensivo per migliorare le prestazioni di lavaggio. Viene 
attivato un potente getto e viene indirizzato verso le stoviglie 
poste sul lato sinistro del cestello inferiore. Questa opzione può 
incrementare leggermente il consumo elettrico.

ATTENZIONE

Verificare che i manici delle pentole e le altre stoviglie non 
interferiscano con la rotazione degli ugelli e il riflettore dell'acqua.
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05 Velocità extra 
(solo alcuni 
modelli)

Selezionare questa opzione per ridurre il tempo del programma. 
Tale opzione è disponibile con i programmi Auto, ECO, Intensivo e 
Delicato.

06 Lavaggio alta 
temp

Selezionare questa opzione per incrementare la temperatura 
dell'acqua nel lavaggio principale al fine di migliorare le prestazioni 
di pulizia per i carichi di stoviglie particolarmente sporche e 
incrostate. Tale opzione è disponibile con i programmi Auto, ECO e 
Intensivo.

07 Sanitizzazione 
(Blocco controlli)

Selezionando questa opzione la temperatura dell'acqua viene 
incrementata a 73 °C nel risciacquo finale per una sanitizzazione ad 
alta temperatura.
• Disponibile con i programmi Auto, ECO, Intensivo e Pulizia 

automatica.
• Non disponibile con i programmi Delicato, Daily55' e Rapido.

Blocco controlli: Blocco controlli permette di bloccare i tasti 
del pannello di controllo tranne il tasto POWER. Per maggiori 
informazioni vedere la sezione Blocco controlli a pagina 40.

08 Display
Visualizza le informazioni sul programma in corso compreso il timer 
di esecuzione, il tempo rimanente, le impostazioni di Avvio ritardato 
ed altre informazioni specifiche del programma.

09 Avvio ritardato
È possibile ritardare l'orario di inizio di una programma fino a 24 
ore. Per maggiori informazioni vedere la sezione Avvio ritardato a 
pagina 40.

10 START (Avvio) 
(Cancel & Drain 
(Annulla e 
scarica))

Premere START (Avvio) per attivare la lavastoviglie. Verificare che lo 
sportello sia ben chiuso.

Cancel & Drain (Annulla e scarica): Per annullare un programma in 
corso e scaricare la lavastoviglie, tenere premuto il tasto START 
(Avvio) per 3 secondi.
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Spie

Blocco controlli
Si accende se la funzione Blocco controlli è stata 
attivata e lampeggia se viene premuto qualsiasi tasto 
tranne il tasto POWER.

Pulizia automatica

(solo alcuni modelli)

Si accende se viene attivata la funzione Pulizia 
automatica, e lampeggia per 5 secondi ogni  
20-22 lavaggi. Il contatore dei lavaggi scompare una 
volta terminato il programma Pulizia automatica o la 
lavastoviglie raggiunge il 23mo lavaggio.

Spia Aggiungi brillantante
Si accende se nella lavastoviglie è terminato il 
brillantante.

Spia Niente sale  
(solo alcuni modelli)

Si accende quando nel serbatoio del sale 
dell'addolcitore dell'acqua è terminato il sale.
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Panoramica programmi

01 02 03 04 05 06 07

01 Auto
Questo programma rileva il livello di sporco ed avvia 
automaticamente il programma più idoneo al livello di sporco di 
tutte le stoviglie inserite nella lavastoviglie.

02 ECO
Questo programma riduce il consumo di elettricità ed acqua in base 
ad un livello normale di sporco della stoviglie. Per ridurre il tempo 
del lavaggio, selezionare l'opzione Velocità extra.

03 Intensivo Selezionare questo programma per stoviglie molto sporche.

04 Delicato

Usare questo programma per piatti poco sporchi od oggetti fragili 
come i bicchieri. Avendo selezionato questa opzione, le opzioni 
Zona lavaggio intensivo, Lavaggio alta temp e Sanitizzazione sono 
disabilitate.

05 Daily55'

Questo programma termina il lavaggio e la asciugatura in 55 minuti 
ed è il programma ideale per stoviglie con uno sporco normale. 
Avendo selezionato questa opzione, le opzioni Velocità extra, 
Zona lavaggio intensivo, Lavaggio alta temp e Sanitizzazione sono 
disabilitate.

06 Rapido

Selezionare questo programma per stoviglie normalmente sporche 
in breve tempo. Avendo selezionato questa opzione, le opzioni 
Velocità extra, Zona lavaggio intensivo, Lavaggio alta temp e 
Sanitizzazione sono disabilitate.

07 Pulizia 
automatica (solo 
alcuni modelli)

Selezionare questo programma per pulire l'interno della 
lavastoviglie con detersivo. Verificare che la lavastoviglie sia vuota. 
Se la lavastoviglie necessita di una pulizia automatica, la spia Pulizia 
automatica lampeggia per 5 secondi dopo l'accensione. Avviando 
la lavastoviglie quando la spia lampeggia, la spia si spegne 
automaticamente. 

ATTENZIONE

Non usare questo programma per effettuare la pulizia delle 
stoviglie.
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Passaggi semplici per avviare la lavastoviglie

1. Aprire lo sportello e caricare la lavastoviglie. Assicurarsi che i piatti siano vuoti.

2. Se possibile, inserire i piatti nel cestello inferiore. Qualora si decida di attivare l'opzione 
Zona lavaggio intensivo, inserire i piatti sul lato sinistro del cestello inferiore.

3. Aggiungere il detersivo nell'apposita vaschetta. Per ottenere migliori risultati, aggiungere 
il brillantante.

4. Premere POWER, ed impostare un programma unitamente alle opzioni desiderate 
(Cestello inferiore, Zona lavaggio intensivo, Velocità extra, Lavaggio alta temp, 
Sanitizzazione). La disponibilità dei programmi dipende dal modello di lavastoviglie.

5. Premere il tasto START (Avvio) e chiudere lo sportello. La lavastoviglie inizia il 
programma di lavaggio dopo aver effettuato un breve scarico.

NOTA

• Per cambiare programma una volta avviato, tenere premuto il tasto START (Avvio) per 
3 secondi per annullare il programma in corso. Selezionare quindi un nuovo programma

• Il programma predefinito è ECO.
• Per riprendere il programma in corso, una volta aperto lo sportello per arrestare la 

lavastoviglie durante lo svolgimento di un programma, chiudere semplicemente lo 
sportello.
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Impostazioni

È possibile modificare a piacere le impostazioni degli avvisi acustici o la luminosità del 
display. Per cambiare le impostazioni, premere i tasti Sanitizzazione e Avvio ritardato 
simultaneamente per 3 secondi. Premere Sanitizzazione per scorrere i menu quindi premere 
Avvio ritardato per confermare le modifiche.

Sound (Audio)
U1/U0

Brightness 
(Luminosità)*

b0-b5

Water softener 
(Addolcitore)

L0-L5

Apertura 
automatica

A1/A0

* solo alcuni modelli

Audio
Premere Sanitizzazione fino a visualizzare ‘U1’ o ‘U0’. Per escludere gli avvisi acustici, 
selezionare ‘U0’, e premere Avvio ritardato. Per ripristinare gli avvisi acustici, selezionare 
‘U1’, e premere Avvio ritardato.

Luminosità display
Premere Sanitizzazione fino a visualizzare ‘b0 - b5’. Maggiore il numero, più luminoso sarà il 
display. Selezionare un numero e premere Avvio ritardato.
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Addolcitore
Premere Sanitizzazione fino a visualizzare ‘L0 - L5’. Selezionare un livello di durezza 
dell'acqua da 0 a 5 (predefinito: L3) e premere Avvio ritardato. 

NOTA

Se il livello di durezza dell'acqua nella propria zona è 0 non è necessario usare sale per 
lavastoviglie. Tuttavia, impostare la durezza dell'acqua al livello 0.

Livelli di durezza dell'acqua

Livello

Durezza dell'acqua Rigenerazione 
programma di 

lavaggio/addolcitore 
(programma ECO)

Aggiunta 
di sale°dH °TH mmol/L Intervallo

0 <6 <10 <1,0
Nessun 
riciclo

No No

1 6-14 10-25 1-2,5 1/8 Sì Sì

2 14-23 25-40 2,5-4,0 1/5 Sì Sì

3 23-31 40-55 4,0-5,5 1/3 Sì Sì

4 31-40 55-70 5,5-7,0 1/2 Sì Sì

5 >40 >70 >7,0 1/1 Sì Sì

Al fine di ottenere risultati ottimali si consiglia di usare acqua dolce. La durezza dell'acqua 
è dovuta a impurità che influenzano le prestazioni di lavaggio. Se la durezza dell'acqua 
è maggiore di 1,0 mmol/L (6°d – secondo la scala tedesca) sarà necessario usare un 
addolcitore.
• Per addolcire l'acqua è necessario inserire del sale per lavastoviglie e regolare il livello 

dell'addolcitore in base alle condizioni dell'acqua della propria zona. Per maggiori 
informazioni sulla durezza dell'acqua nella propria zona contattare l'ente locale preposto.

• Se il livello di durezza dell'acqua è irregolare, impostare la lavastoviglie al livello 
massimo. Ad esempio, se la durezza dell'acqua varia tra 6,7 mmol/L e 9,0 mmol/L, 
impostare la lavastoviglie sul valore 9,0 mmol/L. 

• L'impostazione predefinita del livello di durezza dell'acqua è 3 (4,0-5,5 mmol/L). Se 
questa impostazione corrisponde alla durezza dell'acqua della propria zona, non è 
necessario variarla.

Per annullare le modifiche
Per annullare una delle impostazioni durante un ciclo di lavaggio, premere il tasto POWER 

per spegnere la lavastoviglie. Quindi riprovare.
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Apertura automatica

Per migliorare le prestazioni di asciugatura, 
lo sportello si apre automaticamente 
durante il processo di asciugatura. Al 
termine del programma di lavaggio sul 
display verrà visualizzato ‘0’.

Premere Sanitizzazione fino alla comparsa 
di ‘A1’ o ‘A0’ per accedere alla modalità 
Apertura automatica. Quindi premere Avvio 
ritardato per attivare (A1) o disattivare (A0) 
la funzione Apertura automatica.

NOTA

• Una volta che lo sportello si apre in modalità Apertura automatica, non può essere 
richiuso manualmente per i successivi 2 minuti.

• La disattivazione della modalità Apertura automatica può influenzare i risultati della 
asciugatura. Per ottenere risultati ottimali attivare la funzione Apertura automatica.

• La modalità Apertura automatica si disattiva impostando il programma Rapido.
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Avvio ritardato
È possibile ritardare l'orario di inizio di una programma fino a 24 ore con incrementi di 1 
ora. Per incrementare il ritardo, premere Avvio ritardato. L'orario visualizzato indica l'orario 
nel quale la lavastoviglie si attiverà.

1. Aprire lo sportello e caricare la lavastoviglie.

2. Premere Avvio ritardato, quindi tenere premuto Avvio ritardato per cambiare l'ora con 
incrementi di 1 ora.

3. Chiudere lo sportello e premere il tasto START (Avvio).

NOTA

Per cambiare l'orario dell'avvio ritardato una volta avviata la lavastoviglie, premere il tasto 
POWER e riavviare la lavastoviglie.

Blocco controlli
Per impedire che i bambini possano giocare con la lavastoviglie, il tasto Blocco controlli 
blocca tutti i tasti ad eccezione del tasto POWER. 
• Per attivare la funzione Blocco controlli, tenere premuto Sanitizzazione per 3 secondi. 

Con la funzione Blocco controlli attiva, non è possibile impostare alcun programma di 
lavaggio o opzione o avviare la lavastoviglie.

• Per disattivare la funzione Blocco controlli, tenere premuto Sanitizzazione nuovamente 
per 3 secondi.

• La funzione Blocco controlli rimane attiva dopo il riavvio della lavastoviglie. Per 
annullare la funzione Blocco controlli, è necessario prima disattivarla. 
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Manutenzione

Pulizia

Mantenere la lavastoviglie pulita migliora le prestazioni, evita inutili riparazioni e ne prolunga la 
durata.

Esterno
Pulire eventuali fuoriuscite sulla carrozzeria esterna della lavastoviglie. Usare un panno morbido 
e umido per pulire eventuale polvere e fuoriuscite sul pannello di controllo.

ATTENZIONE

• Non usare benzina, cera, diluenti, candeggina, alcol o altre sostanze chimiche. Tali sostanze 
chimiche possono scolorire le superfici della lavastoviglie e provocare macchie. 

• La lavastoviglie al suo interno è dotata di componenti elettriche. Non versare acqua 
direttamente sulla lavastoviglie. In particolare, evitare che i componenti elettrici entrino a 
contatto con l'acqua. 

• Qualora la propria lavastoviglie sia dotata di un pannello dello sportello in acciaio, usare un 
prodotto per acciaio ed un panno morbido.

Interno
Pulire l'interno della lavastoviglie regolarmente al fine di rimuovere eventuali residui di cibo. 
Pulire l'interno della lavastoviglie e la parete interna dello sportello con un panno per piatti 
umido. Si consiglia di riempire il dispenser del detersivo con detersivo per lavastoviglie ed 
eseguire un programma Pulizia automatica a lavastoviglie vuota.

Per mantenere il cestello delle posate pulito, capovolgerlo dopo l'uso. Per rimuovere macchie 
biancastre ed odori dalla griglia per le posate, eseguire un programma Pulizia automatica a 
lavastoviglie vuota e senza inserire detersivo fino ad avvenuta pulizia della griglia. Quindi 
interrompere il programma ed inserire una tazza piena di aceto di vino nel cestello inferiore. 
Chiudere lo sportello e riprendere il programma.

ATTENZIONE

Non rimuovere la guarnizione anteriore (la lunga guarnizione di gomma montata intorno 
all'apertura della lavastoviglie). La guarnizione mantiene l'interno della lavastoviglie sigillato. 

Usare un panno umido per rimuovere eventuale 
sporco o grasso depositato all'interno della 
lavastoviglie. In alternativa, applicare del 
detersivo ed eseguire un programma a vuoto 
usando la massima temperatura di risciacquo.

ATTENZIONE

Per evitare di danneggiare il motore, prestare 
attenzione nel muovere manualmente il 
riflettore dell'acqua. 
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Ugelli
Al fine di prevenire l'otturazione degli ugelli o qualora siano già ostruiti, rimuovere e pulire 
tutti gli ugelli. Prestare attenzione nel rimuovere gli ugelli in quanto è facile romperli.

Ugello superiore

1. Aprire lo sportello ed estrarre il cestello 
superiore per scoprire l'ugello superiore.

2. Per rimuovere l'ugello è necessario 
prima svitare e rimuovere il dado.

3. Liberare l'ostruzione e pulire l'ugello.

4. Rimontare l'ugello e avvitare il dado a 
mano.

5. Ruotare l'ugello a mano per assicurarsi 
che sia correttamente montato.

Ugello primario

1. Aprire lo sportello ed estrarre il cestello 
superiore. In alto è visibile l'ugello 
primario.

2. Ruotarlo in senso antiorario rimuovere 
il tappo dell'ugello, quindi rimuovere 
l'ugello.

3. Liberare l'ostruzione e pulire l'ugello.

4. Rimontare l'ugello e avvitare il tappo in 
senso orario.

5. Ruotare l'ugello a mano per assicurarsi 
che sia correttamente montato.
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Filtro
Consigliamo di effettuare la pulizia del filtro una volta al mese.

1. Aprire lo sportello e rimuovere prima il 
cestello inferiore.

2. Ruotare il manico del filtro in senso anti 
orario per sbloccare il coperchio.

3. Rimuovere il tappo del filtro ed estrarre 
il micro filtro cilindrico posto al di sotto.
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4. Rimuovere eventuale sporco dal micro 
filtro e dal tappo del filtro.

5. Sciacquarli in acqua corrente e lasciarli 
asciugare completamente.

6. Rimontare il filtro ed il tappo del filtro

7. Ruotare il manico del filtro in senso 
orario per bloccarlo.

ATTENZIONE

Assicurarsi che il tappo del filtro sia chiuso correttamente. Un tappo allentato può 
compromettere le prestazioni di filtraggio.

Manutenzione a lungo termine

Se è necessario conservare la lavastoviglie per un lungo periodo di tempo, scaricare 
completamente l'acqua residua e scollegare il tubo dell'acqua. Chiudere il rubinetto dell'acqua 
in ingresso e scollegare l'interruttore. L'acqua residua nei tubi o nei componenti interni può 
danneggiare la lavastoviglie.
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Risoluzione dei problemi

Checkpoint

Qualora si riscontri un problema con la lavastoviglie, controllare prima la tabella riportata 
sotto e seguire le azioni correttive suggerite.

Sintomo Possibile causa Azione

La lavastoviglie non si 
avvia.

Lo sportello non è chiuso 
bene.

• Verificare che lo sportello 
sia ben accostato e chiuso 
completamente. 

• Controllare che il cestello 
superiore combaci con gli ugelli.

• Controllare che il cestello 
superiore sia correttamente 
inserito.

Il tasto START (Avvio) non è 
stato premuto.

• Vedere il codice informativo sul 
display.

Il cavo di alimentazione non 
è collegato.

• Collegare il cavo di 
alimentazione.

L'acqua non viene erogata.
• Verificare che il rubinetto di 

mandata dell'acqua sia aperto.
Il pannello di controllo è 
bloccato.

• Sbloccare il pannello di controllo.

La lavastoviglie 
emette cattivi odori.

Nella lavastoviglie è 
rimasta acqua residua da un 
programma precedente.

• A lavastoviglie vuota, 
aggiungere detersivo e 
impostare il programma Pulizia 
automatica. Questa funzione è 
disponibile solo in alcuni modelli.

Al termine del 
programma di 
lavaggio rimane 
acqua residua.

Il tubo di scarico è piegato o 
otturato.

• Raddrizzare e liberare il tubo.
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Sintomo Possibile causa Azione

Sui piatti rimangono 
residui di cibo.

È stato selezionato un 
programma di lavaggio non 
idoneo.

• Selezionare un programma in 
base al livello di sporco dei 
piatti, come descritto in questo 
manuale.

I filtri sono otturati o non 
montati correttamente.

• Pulire i filtri

• Assicurarsi che i filtri siano 
correttamente montati.

È stato usato un 
quantitativo di detersivo 
insufficiente. 

• Usare la giusta quantità di 
detersivo per ogni carico.

La pressione dell'acqua è 
bassa.

• Accertarsi che la pressione 
dell'acqua in entrata sia 
compresa tra 0,05 MPa e 
0,8 MPa.

Gli ugelli del braccio 
irrigatore sono otturati.

• Pulire e disotturare gli ugelli 
irrogatori.

I piatti sono stati caricati 
in modo improprio o la 
lavastoviglie è stata caricata 
eccessivamente.

• Riposizionare i piatti in modo 
che non interferiscano con 
i bracci di irrigazione e il 
dispenser del detersivo.

L'acqua è troppo dura.
• Controllare la spia di aggiunta 

del sale e riempire il serbatoio se 
necessario.

I piatti non sono ben 
asciutti.

Non c'è brillantante nel 
dispenser o non ne è stato 
utilizzato abbastanza.

• Aggiungere il brillantante.
• Controllare le impostazioni del 

dispenser del brillantante.

Sono stati inseriti troppi 
piatti.

• Il sovraccarico può ridurre 
le prestazioni di asciugatura. 
Inserire i piatti come indicato.

I bicchieri e le tazze hanno 
versato acqua sugli altri 
piatti durante l'estrazione 
dalla lavastoviglie.

• Vuotare prima il cestello 
inferiore, quindi vuotare 
quello superiore. Ciò impedirà 
il gocciolamento di acqua dal 
cestello superiore sui piatti del 
cestello inferiore.

Sono state usate più 
pastiglie di detersivo senza 
aver selezionato l'opzione 
Sanitizzazione.

• Selezionare la funzione 
Sanitizzazione o usare il 
brillantante.
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Sintomo Possibile causa Azione

La lavastoviglie è 
troppo rumorosa.

La lavastoviglie emette un 
rumore quando il coperchio 
del dispenser è aperto e 
la pompa di scarico è in 
funzione.

• Ciò è normale.

La lavastoviglie non è 
livellata.

• Verificare il livellamento della 
lavastoviglie.

I bracci irrigatori urtano 
contro i piatti, generando un 
rumore alternato sordo.

• Risistemare le stoviglie.

Sui piatti rimane un 
velo giallo o marrone.

Il velo è causato dai residui 
di caffè e té. 

• Usare un programma di lavaggio 
a maggiore temperatura.

Le spie non si 
accendono.

Il cavo di alimentazione non 
è collegato.

• Collegare il cavo di 
alimentazione.

I bracci non ruotano 
regolarmente.

I bracci sono bloccati da 
particelle di cibo residuo.

• Pulire i bracci irrigatori.

Sui piatti rimane un 
velo biancastro.

L'acqua è troppo dura.

• Controllare la spia di aggiunta 
del sale e verificare che 
l'impostazione dell'addolcitore 
sia corretta in base alla durezza 
dell'acqua nella propria zona.

• Controllare che il tappo del 
serbatoio del sale sia montato 
correttamente.

Sul pannello di 
controllo si notano 
bolle d'aria e graffi.

All'interno della pellicola 
protettiva è rimasta 
dell'aria.

• Rimuovere la pellicola protettiva 
dal pannello di controllo.
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Codici informativi

Se la lavastoviglie non funziona regolarmente, sul display verranno visualizzati dei codici 
informativi. Controllare nella tabella sotto il significato e intraprendere le azioni correttive 
suggerite.

Codice Azione

LC

Controllo perdite
• Chiudere il rubinetto di mandata dell'acqua. Recarsi al quadro elettrico 

della casa e disattivare l'interruttore della lavastoviglie. Quindi contattare 
un installatore o un riparatore. Se il problema persiste, rivolgersi ad un 
Centro di assistenza autorizzato Samsung.

4C

Controllo ingresso acqua

• Controllare se il rubinetto di carico dell'acqua è chiuso, è sospesa 
l'erogazione dell'acqua o la valvola/la tubazione dell'acqua è congelata od 
ostruita da corpi estranei. Se il problema persiste, rivolgersi ad un Centro 
di assistenza autorizzato Samsung.

5C

Controllo scarico

• Chiudere il rubinetto di mandata dell'acqua. Controllare che il tubo di 
scarico non sia ostruito o piegato. Controllare che il il tubo di scarico della 
pompa non sia ostruito. Se il problema persiste, rivolgersi ad un Centro di 
assistenza autorizzato Samsung.

HC

Controllo eccessiva temperatura di riscaldamento

• Controllo funzionale. A lavastoviglie vuota, aggiungere detersivo e 
impostare un programma. Se il problema persiste, recarsi al quadro 
elettrico della casa e disattivare l'interruttore della lavastoviglie. Quindi 
contattare un Centro di assistenza autorizzato Samsung.

3C

Controllo funzionamento pompa
• Controllo funzionale. Spegnere la lavastoviglie e riaccenderla. Se il 

problema persiste, rivolgersi ad un Centro di assistenza autorizzato 
Samsung. 

Qualora un codice informativo persista ad essere visualizzato, contattare un Centro di 
assistenza autorizzato Samsung.
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Diagramma dei cicli di lavaggio

Livello di 
sporco

Auto ECO Intensivo Delicato Daily55' Rapido

Quantità 
di cibo 
residua

Da minima a 
elevata

Normale Elevato Leggero Normale Leggero

Sequenza 
dei cicli

Prelavaggio  
Lavaggio  

Risciacquo  
Risciacquo a 

caldo  
Asciugatura  

Fine

Prelavaggio  
Lavaggio  

Risciacquo  
Risciacquo a 

caldo  
Asciugatura  

Fine

Prelavaggio  
Lavaggio  

Risciacquo  
Risciacquo a 

caldo  
Asciugatura  

Fine

Prelavaggio  
Lavaggio  

Risciacquo  
Risciacquo a 

caldo  
Asciugatura  

Fine

Lavaggio  
Risciacquo  
Risciacquo a 

caldo  
Asciugatura  

Fine

Lavaggio  
Risciacquo  
Risciacquo a 

caldo  
Fine

Consumo 
di acqua 

(L)
9,3-16,0 9,7 20,0 9,2 11,9 11,5

Consumo 
energetico 

(kWh)
1,0-1,5

0,833 
(DW60M9550**)

0,935 
(DW60M9530**)

1,65 0,84 1,25 0,9

Durata 
(min)

108-176 237 182 109 55 37

• Daily55': Questo programma attiva la funzione Apertura automatica pochi minuti prima 
del termine del programma.

• Rapido: Questo programma non attiva né la funzione Apertura automatica né il 
programma di asciugatura.

NOTA

• Il tempo di lavaggio varia in base alle opzioni aggiunte, della pressione e della 
temperatura dell’acqua erogata.

• La lavastoviglie scarica automaticamente l'acqua residua al suo interno qualora non 
venga utilizzata per 5 giorni.

• Il consumo energetico dipende dalla temperatura dell'acqua e/o dal carico. Quando 
il serbatoio del brillantante è vuoto, il tempo e la temperatura possono leggermente 
aumentare.

• Se non viene usato alcun brillantante, il tempo del programma e la temperatura possono 
aumentare leggermente.
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Appendice

Trasporto/spostamento

Accertarsi che la lavastoviglie sia vuota senza parti allentate. Per primo, scaricare la 
lavastoviglie come indicato di seguito.

1. Aprire lo sportello ed attivare la lavastoviglie.

2. Selezionare ed eseguire il programma ECO.

3. Premere il tasto START (Avvio) e chiudere lo sportello.

4. Al termine del programma, aprire lo sportello dopo 5 secondi.

5. Tenere premuto START (Avvio) per 3 secondi per scaricare l'acqua residua.

6. Chiudere lo sportello.

7. Al termine della fase di scarico, aprire lo sportello.

8. Spegnere la lavastoviglie e chiudere il rubinetto dell'acqua.

9. Scollegare sia il tubo dell'acqua di carico sia quello di scarico.

ATTENZIONE

Non dare forti scossoni o fare dondolare la lavastoviglie durante lo spostamento. L'acqua 
residua potrebbe fuoriuscire.

Protezione anti gelo

Qualora si lasci la lavastoviglie in un luogo esposto al rischio di congelamento per un lungo 
periodo di tempo, accertarsi di vuotarla completamente. Per maggiori particolari, vedere la 
sezione Trasporto/spostamento sopra.

Smaltimento della lavastoviglie e salvaguardia dell'ambiente

Questa apparecchiatura è stata costruita con materiali riciclabili. Per smaltire 
l'apparecchiatura, osservare le normative locali relative allo smaltimento dei rifiuti. Tagliare 
il cavo di alimentazione, dopo averlo scollegato dalla presa, in modo che l'apparecchio non 
possa più essere collegato a una fonte di alimentazione.

Rimuovere lo sportello in modo che animali e bambini non possano rimanere intrappolati 
all'interno dell'apparecchio.

Non superare la quantità di detersivo indicata nelle istruzioni per l’uso fornite dal produttore 
del detersivo.
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Specifiche

MODELLO

FS

(Free Standing (Installazione libera))

DW60M9550F*, DW60M9530F*

Alimentazione 220-240 V~, 50 Hz

Pressione dell'acqua 0,05 ~ 0,8 Mpa

Capacità di lavaggio Servizio da 14 coperti

Potenza nominale 2000-2300 W

Dimensioni 
(Larghezza x Profondità x Altezza)

598 X 600 X 845 (mm)

Peso (Senza imballo) 54,0 kg

• Dimensioni dello spazio per l'alloggiamento della lavastoviglie: 
• Dimensioni e posizione della ferramenta necessaria per sostenere e fissare l'apparecchio 

nello spazio previsto: 
• Distanza minima tra le varie parti dell'apparecchio e la struttura circostante: 
• Dimensioni minime delle aperture di ventilazione e loro corretta disposizione: 
• Collegamento dell'apparecchiatura alle condotte di carico e ai singoli componenti: 
• È necessario prevedere lo scollegamento dell'apparecchio dall'alimentazione al termine 

dell'installazione a meno che l'apparecchio preveda un interruttore conforme a 24.3. 
Lo scollegamento può essere effettuato lasciando la spina accessibile o prevedendo un 
interruttore nel cablaggio seguendo le regole di cablaggio. 

• Le istruzioni per apparecchi fissi devono contenere le indicazioni sul loro ancoraggio al 
supporto. I metodi di ancoraggio non prevedono l'uso di adesivo dal momento che non è 
considerato un metodo affidabile.
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Per test standard
NOTA

Le immagini sottostanti mostrano il metodo corretto per caricare i cestelli secondo gli 
Standard europei (EN50242: 2016).

• Capacità di lavaggio: Servizio da 14 coperti
• Posizione del cestello superiore: Bassa
• Programma: ECO 
• Impostazione brillantante: 6
• Dose di detersivo standard

- 14 coperti: 7 g + 28 g
• Per la disposizione degli elementi vedere le Figure A, B, C.

Servizio da 14 coperti

Cestello inferiore Cestello superiore Griglia posate

14
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15

1517

17

17

17

14

13

16

15
4

4 4

5 5

5 5

5

9

5

4 4

4
4

1
5

1

1

11

2
3

2
3

2
3

6 6

6

6

6

6

6

6

6

6

6
10

9
6

8

8

8

8
7

6 6

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

7

1
Fondine da 

minestra: Fiocchi 
d'avena

6 Tazze: Tè 12
Cucchiai da minestra: 

Fiocchi d'avena

2
Piatti da portata: 

Uova
7 Piattini: Tè 13 Forchette: Uova

3
Piatti da portata: 

Carne
8 Bicchieri: Latte 14 Coltelli

4
Piatti da dessert: 

Spinaci
9

Ciotola per dessert, 

Ciotola media: Spinaci
15 Cucchiai da dessert

5
Piatti da dessert: 

Uova

10 Ciotola grande: Carne 16 Cucchiaini da tè

11 Piatti ovali: Margarina 17 Posate da portata
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Scheda prodotto

REGOLAMENTO DELEGATO (UE) N. 1059/2010 DELLA COMMISSIONE

NOTA

“ * ” Gli asterischi indicano modelli di varianti che possono cambiare (0-9) o (A-Z).

Fornitore SAMSUNG
Nome modello DW60M9550F* DW60M9530F*
Capacità di carico (coperti) 14 14

Classe di efficienza energetica A+++ A++

Etichetta ecologica No No

Consumo di energia annuo, (AEc), (kWh/anno)1) 237 266
Consumo di energia con ciclo di lavaggio 
standard, (Et) (kWh) 

0,833 0,935

Consumo di energia in modalità spento, Po (W) 0,48 0,48
Consumo di energia in modalità left-on, PI (W) 5 5
Consumo di acqua annuo (AWc), (L) 2) 2716 2716
Consumo di acqua programma standard, (L) 9,7 9,7
Efficienza di lavaggio A A
Efficienza di asciugatura A A
Programma standard 3) Eco Eco
Durata del programma per il ciclo di lavaggio 
standard

237 237

Durata della modalità left-on, (Tl) (min) 2 2
Emissioni di rumore aereo (dBA re 1pW) 42 44

Installazione 4)
Incasso 
disponibile

O O

1)  Dati basati su 280 cicli di lavaggio standard utilizzando acqua fredda e le modalità a minore 
consumo di energia. Il consumo di energia effettivo dipenderà dalla modalità di utilizzo 
dell'apparecchiatura.

2)  Dati basati su 280 cicli di lavaggio standard. Il consumo di acqua effettivo dipenderà dalla 
modalità di utilizzo dell'apparecchiatura.

3)  ‘Programma standard’ è il programma di lavaggio standard al quale si riferiscono le 
informazioni sull'etichetta e sulla scheda. È adatto al lavaggio di stoviglie con un grado di 
sporco normale ed è il programma più efficiente in termini di consumo combinato di energia 
e acqua.

4)  Se la lavastoviglie è dotata di un piano removibile, può essere posizionata in una armadiatura 
da test.
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DOMANDE O COMMENTI?

NAZIONE CHIAMARE IL NUMERO O VISITARE IL SITO WEB

SPAIN
0034902172678  

[HHP] 0034902167267
www.samsung.com/es/support

ITALIA
800-SAMSUNG 
(800.7267864)

www.samsung.com/it/support

PORTUGAL 808 20 7267 www.samsung.com/pt/support

DD68-00203G-00
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Informações de segurança
Parabéns por ter adquirido a sua nova máquina de lavar loiça Samsung. Este manual 
contém informações importantes sobre a instalação, utilização e manutenção do seu 
electrodoméstico. Leia este manual com atenção para tirar partido de todas as vantagens e 
funcionalidades da sua máquina de lavar loiça.

O que precisa de saber sobre as instruções de segurança

Leia este manual com toda a atenção para assegurar que sabe como utilizar as inúmeras 
funcionalidades e funções do seu novo electrodoméstico de forma segura e eficiente e 
guarde-o num sítio seguro e próximo do electrodoméstico para referência futura. Apenas 
utilize este electrodoméstico para a finalidade a que se destina e que é descrita neste 
manual do utilizador.

Os avisos e as instruções de segurança importantes deste manual não abrangem todas as 
condições e situações que poderão ocorrer. O utilizador deve sempre usar o senso comum 
e ter cuidado e atenção durante a instalação, manutenção e funcionamento da máquina de 
lavar loiça.

Dado que as instruções de funcionamento que se seguem abrangem vários modelos, as 
características da sua máquina de lavar loiça podem diferir ligeiramente das descritas neste 
manual. Como tal, alguns sinais de aviso podem não se aplicar ao seu modelo. Se tiver 
dúvidas ou questões, contacte o seu centro de assistência mais próximo ou procure ajuda e 
informações online em www.samsung.com.

Símbolos de segurança importantes

O que significam os ícones e símbolos neste manual do utilizador:

AVISO

Práticas perigosas ou pouco seguras que podem resultar em ferimentos graves, morte e/ou 
danos na propriedade.

CUIDADO

Práticas perigosas ou pouco seguras que podem resultar em ferimentos e/ou danos na 
propriedade.

NOTA

Indica que existe um risco de ferimentos ou danos materiais.

Estes símbolos de aviso estão aqui para evitar ferimentos ao utilizador e a outros. Siga-os 
escrupulosamente.

Mantenha estas instruções num local seguro e certifique-se de que novos utilizadores estão 
familiarizados com o conteúdo. Transmita as instruções a eventuais proprietários futuros.
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Precauções de segurança importantes

Para reduzir o risco de incêndio, choque eléctrico ou ferimentos ao 
utilizar o electrodoméstico, siga as precauções básicas, incluindo as 
seguintes:

1. Este electrodoméstico não se destina a ser utilizado por pessoas 
(incluindo crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais 
reduzidas ou com falta de experiência e conhecimento, a menos 
que recebam supervisão ou instruções relativas à utilização do 
electrodoméstico por parte de uma pessoa que se responsabilize 
pela sua segurança.

2. Para utilização na Europa: Este electrodoméstico pode ser utilizado 
por crianças a partir dos 8 anos e por pessoas com capacidades 
físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiência 
e conhecimento, desde que recebam supervisão ou instruções 
relativas à utilização do electrodoméstico de forma segura e 
compreendam os perigos envolvidos. As crianças não devem brincar 
com o electrodoméstico. A limpeza e a manutenção não devem ser 
efectuadas por crianças sem supervisão.

3. As crianças devem ser vigiadas para assegurar que não brincam com 
o electrodoméstico.

4. Se o cabo de alimentação estiver danificado, tem de ser substituído 
pelo fabricante, técnico de assistência ou por pessoas com 
qualificação semelhante de modo a evitar riscos.

5. Devem ser utilizados os novos conjuntos de mangueira fornecidos 
com o electrodoméstico e os conjuntos antigos não devem ser 
reutilizados.

6. Para electrodomésticos com orifícios de ventilação na base, 
certifique-se de que estes não são obstruídos por um tapete.
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7. Para utilização na Europa: As crianças com idade inferior a 3 
anos devem ser mantidas longe do aparelho, a não ser que sejam 
vigiadas continuamente.

8. CUIDADO: Para evitar riscos devido à reposição inadvertida da 
protecção térmica, este electrodoméstico não pode ser alimentado 
através de comutador externo, tal como um temporizador, nem pode 
ser ligado a um circuito que é frequentemente ligado e desligado 
pelo fornecedor de energia.

9. AVISO: As facas e outros utensílios com pontas afiadas têm de ser 
colocados no cesto com as pontas para baixo ou colocados numa 
posição horizontal.

Este electrodoméstico destina-se a ser utilizado em interiores e áreas 
semelhantes, tais como:

• áreas de cozinha de funcionários em lojas, escritórios e outros 
ambientes laborais;

• casas rurais;
• hotéis, motéis e outros ambientes de tipo residencial pelos clientes;
• ambientes do tipo “Bed and breakfast” (Alojamento e pequeno-

almoço).
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Instruções para a utilização da sua máquina de lavar loiça

Esta máquina de lavar loiça não foi concebida para uso comercial. Foi concebida para ser 
utilizada em residências e em ambientes residenciais e profissionais semelhantes, tais como:
• Lojas
• Escritórios e salões de exposição

e por residentes em estabelecimentos, tais como:
• Pousadas e residenciais.

Deve ser utilizada apenas como electrodoméstico e, tal como especificado neste manual do 
utilizador, para lavar louças e talheres domésticos. Qualquer outra utilização não é suportada 
pelo fabricante e pode ser perigosa.

O fabricante não pode ser responsabilizado por danos resultantes de utilização ou 
funcionamento incorrectos ou indevidos.

Não utilize solventes na máquina de lavar loiça. Perigo de explosão.

Não inale nem ingira detergente para a máquina de lavar loiça. Os detergentes para máquina 
de lavar loiça contêm ingredientes irritantes ou corrosivos que podem inibir a respiração 
ou causar queimaduras no nariz, boca e garganta se forem ingeridos. Consulte um médico 
imediatamente na eventualidade de ingestão ou inalação de detergente.

Evite deixar a porta aberta desnecessariamente, pois pode provocar tropeções.

Não se sente nem se incline sobre a porta aberta. Tal poderia fazer com que a máquina de 
lavar loiça se inclinasse e ficasse danificada, além de poder causar ferimentos.
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Utilize apenas detergente e abrilhantador formulados para máquinas de lavar loiça 
domésticas. Não utilize líquido de lavagem.

Não utilize um produto de limpeza com elevada acidez.

Não encha o reservatório do abrilhantador com detergente líquido ou em pó. Tal causaria 
danos graves no reservatório.

Se encher inadvertidamente o reservatório do sal com detergente para a máquina de 
lavar loiça líquido ou em pó, irá prejudicar o efeito do descalcificador. Certifique-se de que 
escolheu o pacote correcto de sal para máquina de lavar loiça antes de encher o reservatório 
do sal.

Utilize apenas sal grosso especial para máquina de lavar loiça para a reactivação, dado que 
outros tipos de sal podem conter aditivos insolúveis que poderiam impedir o funcionamento 
do descalcificador.

Num electrodoméstico com cesto para talheres (consoante o modelo), a limpeza e a secagem 
de talheres são mais eficazes se colocar os cabos virados para baixo. No entanto, para evitar 
o risco de ferimentos, coloque facas e garfos, entre outros, com os cabos virados para cima.

Os artigos de plástico que não suportem a lavagem em água quente, tais como caixas de 
plástico descartáveis ou talheres e louças de plástico, não deverão ser lavados na máquina 
de lavar loiça. As temperaturas elevadas da máquina de lavar loiça poderão fazer com que 
estas peças derretam ou fiquem deformadas.

Nos modelos com a função Início retardado, certifique-se de que o dispensador está seco 
antes de adicionar o detergente. Limpe com um pano, se necessário. O detergente irá 
obstruir se for vertido num dispensador do detergente húmido e pode não se dispersar 
completamente.

As facas e outros utensílios com pontas afiadas têm de ser colocados no cesto com as pontas 
para baixo ou colocados numa posição horizontal.
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Instruções para a protecção de crianças

Este electrodoméstico não é um brinquedo! Para evitar o risco de ferimentos, mantenha as 
crianças bem afastadas e não permita que brinquem com a máquina de lavar loiça ou nas 
proximidades, nem permita igualmente que utilizem os controlos da mesma. As crianças 
não entendem os potenciais perigos do electrodoméstico. Devem ser vigiadas sempre que 
estiver a trabalhar na cozinha. Existe também o perigo de que as crianças, ao brincarem, se 
fechem na máquina de lavar loiça.

Este electrodoméstico pode ser utilizado por crianças a partir dos 8 anos e por pessoas 
com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiência 
e conhecimento, desde que recebam supervisão ou instruções relativas à utilização do 
electrodoméstico de forma segura e compreendam os perigos envolvidos. As crianças não 
devem brincar com o electrodoméstico. A limpeza e a manutenção não devem ser efectuadas 
por crianças sem supervisão.

As crianças mais velhas apenas poderão utilizar a máquina de lavar loiça se o respectivo 
funcionamento lhes tiver sido devidamente explicado e se forem capazes de utilizá-la em 
segurança, reconhecendo os perigos de uma utilização indevida.

MANTENHA OS DETERGENTES FORA DO ALCANCE DAS CRIANÇAS! 

Os detergentes para máquina de lavar loiça contêm ingredientes irritantes e corrosivos 
que podem inibir a respiração ou causar queimaduras na boca, nariz e garganta se forem 
ingeridos. 

Mantenha as crianças longe da máquina de lavar loiça quando a porta estiver aberta. Poderá 
haver resíduos de detergente no interior da máquina. 

Consulte imediatamente um médico na eventualidade de ingestão ou inalação de detergente 
por parte dos seus filhos.
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Instruções para a instalação da sua máquina de lavar loiça

Antes de instalar o electrodoméstico, verifique se não existem danos visíveis. Nunca utilize 
um electrodoméstico danificado. Um electrodoméstico danificado pode ser perigoso.

A máquina de lavar loiça só deverá ser ligada à electricidade através de uma tomada com 
interruptor apropriada. A tomada eléctrica deve ter um acesso fácil após a instalação da 
máquina de lavar loiça para que a mesma possa ser desligada da fonte de electricidade a 
qualquer momento. (Consulte a secção “Visão geral da máquina de lavar loiça” na página 14.)

Não deve haver qualquer tomada eléctrica atrás da máquina de lavar loiça. Existe o risco de 
sobreaquecimento e incêndio se a máquina de lavar loiça ficar encostada a uma ficha.

A máquina de lavar loiça não deve ser instalada sob uma placa. As altas temperaturas 
radiantes que por vezes são geradas por uma placa poderiam danificar a máquina de lavar 
loiça. Pela mesma razão, a máquina de lavar loiça não deve ser instalada na proximidade de 
fogueiras ou outros electrodomésticos que emitam calor, tais como aquecedores, etc.

Não ligue a máquina de lavar loiça à fonte de alimentação até que esteja completamente 
instalada e todos os ajustes tenham sido feitos às molas das portas.

Antes de ligar o electrodoméstico, verifique se as informações de ligação constantes na placa 
de informações (tensão e carga de ligação) correspondem às da fonte de alimentação. Se 
tiver dúvidas, consulte um electricista qualificado.

A segurança eléctrica deste electrodoméstico só pode ser garantida se existir uma ligação 
contínua entre o mesmo e uma tomada de terra. É extremamente importante que este 
requisito de segurança básico esteja presente e seja regularmente testado e, caso haja 
alguma dúvida, o sistema eléctrico da casa deverá ser verificado por um electricista 
qualificado. 
O fabricante não pode ser responsabilizado pelas consequências de uma ligação à terra 
incorrecta (por exemplo, um choque eléctrico).
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Não ligue o electrodoméstico à fonte de alimentação através de uma ficha múltipla ou de 
uma extensão. Estes dispositivos não garantem a segurança necessária do electrodoméstico 
(por exemplo, perigo de sobreaquecimento).

Este electrodoméstico apenas pode ser instalado em instalações móveis, tais como navios, 
se for executada uma avaliação de risco da instalação por parte de um engenheiro com 
qualificações adequadas.

A caixa de plástico da ligação à água contém um componente eléctrico. O revestimento não 
pode ser submerso em água.

Existem fios eléctricos na mangueira do mecanismo de interrupção da água. Nunca corte a 
mangueira de entrada de água, mesmo que seja demasiado comprida.

As tarefas de instalação, manutenção e reparação apenas podem ser executadas por 
uma pessoa competente com qualificações adequadas e em estrita conformidade com os 
regulamentos de segurança nacionais e locais actuais. A execução de tarefas de reparação 
ou outras por parte de pessoas sem qualificação para tal pode ser perigosa. O fabricante não 
pode ser responsabilizado por trabalho não autorizado.

O sistema à prova de água oferece protecção contra danos provocados pela água, desde que 
estejam cumpridas as seguintes condições:
• A máquina de lavar loiça está devidamente instalada e ligada.
• A máquina de lavar loiça é alvo de uma manutenção adequada e as peças são substituídas 

sempre que necessário.
• A torneira de passagem é fechada quando o electrodoméstico não é utilizado durante um 

longo período de tempo (por exemplo, durante as férias).
• O sistema à prova de água funciona mesmo que o electrodoméstico esteja desligado. No 

entanto, o electrodoméstico deve continuar ligado à fonte de electricidade.

Um electrodoméstico danificado pode ser perigoso. Se a máquina de lavar loiça ficar 
danificada, desligue-a da alimentação e contacte o seu revendedor ou o departamento de 
assistência.

As reparações não autorizadas podem resultar em perigos imprevistos para o utilizador, 
pelos quais o fabricante não pode ser responsabilizado. As reparações apenas devem ser 
executadas por um técnico de assistência aprovado.

Os componentes defeituosos devem ser substituídos apenas por peças sobressalentes 
originais. A segurança do electrodoméstico apenas pode ser garantida com a instalação 
destas peças.
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Desligue sempre a máquina de lavar loiça da fonte de alimentação quando forem executados 
trabalhos de manutenção (desligue a tomada e retire a ficha da mesma).

Se o cabo de ligação estiver danificado, tem de ser substituído por um cabo especial, 
disponível através do fabricante. Por motivos de segurança, este apenas pode ser instalado 
pelo departamento de assistência ou por um técnico de assistência autorizado.

Em países onde haja áreas sujeitas a infestações de baratas ou outros insectos, tenha 
particular atenção em manter o electrodoméstico e o espaço circundante sempre limpos. 
Qualquer dano causado por baratas ou outros insectos não será abrangido pela garantia.

Em caso de falha ou para fins de limpeza, o electrodoméstico só fica totalmente isolado da 
fonte de alimentação quando:
• estiver desligado na tomada e a ficha for retirada, ou
• se for desligado na alimentação, ou
• o fusível da alimentação for desligado, ou
• o fusível tipo rosca for removido (em países onde isto se aplique).

Não faça quaisquer alterações ao electrodoméstico, a menos que tenham sido autorizadas 
pelo fabricante.

Nunca abra a caixa/corpo do electrodoméstico. Mexer nas ligações ou componentes 
eléctricos e peças mecânicas é altamente perigoso e pode provocar falhas no funcionamento 
ou choques eléctricos.

Enquanto o electrodoméstico se encontrar coberto pela garantia, as reparações deverão ser 
efectuadas apenas por um técnico de assistência autorizado pelo fabricante. Caso contrário, 
a garantia perderá a validade.

Ao instalar o aparelho, certifique-se de que existe espaço suficiente em cima, atrás e de 
ambos os lados para permitir uma ventilação adequada. Se o espaço entre o aparelho e o 
lava-loiça for insuficiente, poderá danificar o lava-loiça ou originar a formação de bolor.

Certifique-se de que a definição do nível de dureza da água da máquina de lavar loiça é a 
indicada para a sua área. (Consulte a secção “Descalcificador” na página 38.)
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Instruções sobre os REEE

Eliminação Correcta Deste Produto (Resíduos de Equipamentos 
Eléctricos e Electrónicos)

(Aplicável a países cujos sistemas de recolha sejam separados)

Esta marca – apresentada no produto, nos acessórios ou na 
literatura – indica que o produto e os seus acessórios electrónicos 
(por exemplo, o carregador, o auricular, o cabo USB) não deverão ser 
eliminados juntamente com os resíduos domésticos no final do seu 
período de vida útil. Para impedir danos ao ambiente ou à saúde 
humana causados pela eliminação incontrolada de resíduos, deverá 
separar estes equipamentos de outros tipos de resíduos e reciclá-los 
de forma responsável, para promover uma reutilização sustentável 
dos recursos materiais.

Os utilizadores domésticos deverão contactar o estabelecimento 
onde adquiriram este produto ou as entidades oficiais locais para 
obterem informações sobre onde e de que forma podem entregar 
estes equipamentos para permitir efectuar uma reciclagem segura 
em termos ambientais.

Os utilizadores profissionais deverão contactar o seu fornecedor 
e consultar os termos e condições do contrato de compra. Este 
produto e os seus acessórios electrónicos não deverão ser 
misturados com outros resíduos comerciais para eliminação.

Para obter informações sobre os compromissos ambientais da Samsung e sobre as 
obrigações regulamentares específicas de produtos, por exemplo, o regulamento REACH, 
visite: samsung.com/uk/aboutsamsung/samsungelectronics/corporatecitizenship/data_corner.
html
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Antes de utilizar o produto pela primeira vez
Siga cuidadosamente estas instruções para garantir uma instalação adequada da máquina de 
lavar loiça e prevenir acidentes durante a sua utilização.

Visão geral da máquina de lavar loiça

03

05

06

07

08

09

04

02

01

01 Tampa superior 02 Injector superior 03 Injector inferior

04 Reservatório do sal 05 Reflector de água 06 Dispensador

07 Painel de controlo 08 Porta 09 Base

Tabuleiro superior Tabuleiro inferior Tabuleiro para talheres

* O design dos tabuleiros superior e inferior pode variar consoante o modelo.
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CUIDADO

• Não lave artigos cobertos de cinza, areia, cera, gordura lubrificante ou tinta. Estes 
materiais irão danificar a máquina de lavar loiça. A cinza não se dissolve, distribuindo-se 
no interior da máquina de lavar loiça.

• Remova dos pratos os restos de alimentos, tais como ossos, sementes de fruta, entre 
outros, e resíduos, tais como palitos, guardanapos de papel, etc. Os restos de alimentos 
e outros resíduos podem causar ruídos, avarias e danos na loiça e na máquina de lavar 
loiça.

Artigos não adequados para a máquina de lavar loiça

AVISO

Apenas lave artigos, tais como copos, porcelana e talheres, que o fabricante declare serem 
seguros para a máquina de lavar loiça. Não lave artigos em alumínio (por exemplo, filtros 
de gordura). A máquina de lavar loiça pode danificar os artigos em alumínio ou, em casos 
extremos, causar uma reacção química grave. 

Não tente lavar os seguintes artigos na máquina de lavar loiça.
• Artigos de cobre, bronze, estanho, marfim e alumínio ou artigos com adesivo
• Plásticos não resistentes ao calor
• Artigos de artesanato, antiguidades, vasos valiosos e objectos de vidro decorativos
• Artigos em cerâmica ou cerâmica vidrada
• Talheres e loiça de madeira ou artigos com partes de madeira
• Objectos de vidro delicados ou objectos de vidro com cristal de chumbo. Os objectos de 

vidro podem ficar baços se forem lavados com frequência.

NOTA

Os talheres que tenham estado em contacto com alimentos que contêm enxofre podem 
perder a cor. Os alimentos com enxofre incluem gemas de ovo, cebolas, maionese, mostarda, 
peixe, salmoura e marinadas.

Reflector de água 

O reflector de água detecta automaticamente obstáculos dentro da máquina de lavar loiça 
que interferem com o sinal do reflector. Se for detectado um obstáculo, aparece a piscar 
o número “0” e a máquina de lavar loiça emite um sinal sonoro por alguns minutos. Se tal 
acontecer, remova o obstáculo.
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Utilização básica dos tabuleiros

Ajuste da altura
Pode ajustar a altura do tabuleiro superior para colocar artigos de maiores dimensões no 
tabuleiro inferior. Dependendo da altura do tabuleiro superior, o tabuleiro inferior pode 
acomodar pratos de até 31 cm de diâmetro e o tabuleiro superior pode acomodar pratos de 
até 19 cm de diâmetro.

Levantar o tabuleiro superior

Puxe o tabuleiro superior para cima. A 
alavanca ajustável irá travar e o tabuleiro 
superior ficará levantado.

Baixar o tabuleiro superior 

Segure ambas as alavancas ajustáveis 
situadas do lado esquerdo e direito do 
tabuleiro superior e, em seguida, empurre-
as ligeiramente para baixo.

CUIDADO

• Ajuste a altura do tabuleiro superior 
antes de colocar os pratos no tabuleiro. 
Se ajustar o tabuleiro depois de colocar 
os pratos, pode danificá-los. 

• Ao ajustar, certifique-se de que segura 
ambas as alavancas para que a porta 
possa fechar correctamente.
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Remover o tabuleiro superior

Para remover o tabuleiro superior, puxe o tabuleiro superior para a frente até que esteja 
completamente esticado e, em seguida, levante-o ligeiramente para o remover. Veja as 
figuras acima com os passos ilustrados.

CUIDADO

• Não utilize a máquina de lavar loiça sem o tabuleiro superior. Caso contrário, ocorrem 
ruídos e a máquina de lavar loiça não funciona correctamente.

• Como o tabuleiro superior é removível, encaixe-o correctamente para garantir que a 
máquina de lavar loiça funciona correctamente. 

Colocação da loiça

No tabuleiro inferior

Coloque no tabuleiro inferior loiça (tachos, 
panelas, etc.) com até 31 cm de diâmetro. 
O tabuleiro inferior está especialmente 
concebido para pratos rasos, pratos de sopa, 
pratos de sobremesa, tachos, tampas e 
caçarolas.

Coloque os pratos na coluna central do 
tabuleiro de modo que a parte superior 
do prato fique virada para a parte inferior 
do prato seguinte. Coloque os artigos de 
maior dimensão, tais como panelas e tachos, 
com a parte interior voltada para baixo. 
Recomendamos que coloque as chávenas, 
as taças e os pratos pequenos no tabuleiro 
superior.
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Nas áreas de Zona de lavagem intensiva+

Para uma limpeza mais eficaz, coloque 
os artigos de maior dimensão no lado 
esquerdo do tabuleiro inferior, ou seja, nas 
áreas de Zona de lavagem intensiva+. A 
função Zona de lavagem intensiva+ fornece 
jactos de água mais potentes nas áreas 
de Zone Booster+. Certifique-se de que 
as pegas dos tachos e outros artigos não 
bloqueiam a rotação dos injectores e do 
reflector de água.

No tabuleiro superior

O tabuleiro superior destina-se a pratos 
pequenos, canecas, copos e artigos em 
plástico. Certifique-se de que coloca a 
loiça de forma a não bloquear a rotação 
do injector que está situado debaixo do 
tabuleiro superior. (Para o efeito, rode o 
injector com a mão.)

Ao colocar a loiça, puxe o tabuleiro superior 
para fora para que o possa carregar sem 
bater na parte de cima.
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Utilização do suporte para copos

O suporte para copos é especialmente 
adequado para copos de vinho. Pendure os 
copos de vinho nos pinos do suporte para 
copos. Recolha o suporte para copos quando 
não estiver a ser utilizado.

CUIDADO

Não ajuste o nível do tabuleiro superior 
com o suporte para copos virado para cima. 
Tal fará com que seja impossível ajustar o 
tabuleiro superior.

Tabuleiro para talheres

Organize os artigos de acordo com a sua 
preferência

• O tabuleiro para talheres é mais 
adequado para talheres e utensílios de 
cozinha. Utilize o tabuleiro para talheres 
para organizar talheres ou utensílios de 
cozinha.

• Para obter melhores resultados, coloque 
os artigos muito sujos no cesto para 
talheres convencional.

NOTA

O tabuleiro para talheres pode ser 
removido, se necessitar de mais espaço no 
tabuleiro superior para limpar artigos de 
maior dimensão.
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Utilização do detergente

Todos os ciclos da máquina de lavar loiça necessitam de detergente no compartimento de 
detergente. Adicione a quantidade correcta de detergente para o ciclo seleccionado de forma 
a garantir o melhor desempenho.

AVISO

• Não ingira detergente para máquina de lavar loiça. Evite inalar os vapores do detergente. 
O detergente para máquina de lavar loiça contém químicos cáusticos e irritantes que 
podem provocar problemas respiratórios. Em caso de ingestão de detergente para 
máquina de lavar loiça ou de inalação de vapores do detergente, procure assistência 
médica de imediato.

• Mantenha o detergente para máquina de lavar loiça fora do alcance das crianças.

CUIDADO

Utilize apenas detergente para máquina de lavar loiça. Outros tipos de detergente produzem 
demasiada espuma, que poderia diminuir o desempenho da máquina de lavar loiça ou fazer 
com que avariasse.

Encher o dispensador

1. Pressione ligeiramente a aba do 
dispensador para destravar e, em 
seguida, deslize-a para abrir. Tenha em 
atenção que a aba do dispensador abre 
no final de cada ciclo.

DW9000M_DD68-00203G-00_PT.indd   20 2017-07-19   �� 11:28:14



A
ntes d

e utilizar o p
rod

uto p
ela p

rim
eira v

ez

Português 21 

2. Adicione a quantidade recomendada de 
detergente no compartimento principal.

3. Feche a aba e, em seguida, pressione 
para baixo para travar.

NOTA

Esta máquina de lavar loiça não dispõe 
de um compartimento separado para 
detergente em pastilha.

4. Para obter melhores resultados, adicione 
uma pequena quantidade (cerca de 8 g) 
de detergente na porta. Esta quantidade 
adicional de detergente irá actuar 
durante a fase de pré-lavagem.
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Abrilhantador
O abrilhantador melhora o desempenho de secagem da máquina de lavar loiça. Quando o 
indicador de recarga de abrilhantador acender no painel de controlo, encha o respectivo 
reservatório com abrilhantador. Utilize apenas abrilhantador líquido. A utilização de um 
abrilhantador em pó irá obstruir a abertura do compartimento e causar avarias na máquina 
de lavar loiça.

CUIDADO

• Não adicione nenhum tipo de detergente no compartimento do abrilhantador.
• Não encha demasiado o compartimento. O abrilhantador em excesso pode transbordar 

durante um ciclo. 

1. Remova a tampa, rodando-a para a 
esquerda.

2. Encha o compartimento com 
abrilhantador, conforme especificado 
pelo fabricante do abrilhantador.

3. Rode o indicador de abrilhantador para 
seleccionar o nível de abrilhantador 
entre 1 e 6.

• Quanto maior for o número, mais 
abrilhantador a máquina utiliza.

• Para melhorar o processo de secagem, 
seleccione um nível elevado.

• Se a loiça começar a perder a cor, altere 
para um nível mais baixo.

4. Para fechar a tampa, rode-a para a 
direita.
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Reservatório do sal

CUIDADO

• Utilize unicamente sal específico para máquina de lavar loiça. Não utilize outro tipo de sal 
ou solvente. Tal poderia danificar o reservatório do sal e o sistema de descalcificação da 
água.

• Para prevenir a corrosão devido a uma excessiva quantidade de sal ou água salgada, 
encha sempre o reservatório do sal imediatamente antes de iniciar um ciclo de lavagem.

1. Abra a porta.

2. Abra a tampa, rodando-a para a 
esquerda.

3. Encha o reservatório do sal com água 
(apenas necessário quando utiliza o 
electrodoméstico pela primeira vez).

4. Adicione o sal para máquina de lavar 
loiça.

CUIDADO

• A capacidade máxima é de cerca de 1 kg. 
Não exceda a capacidade máxima.

• Ao exceder a capacidade, pode afectar o 
desempenho da máquina de lavar loiça. 

5. Para fechar a tampa, rode-a para a 
direita.

NOTA

• Para limpar o sal ou a água salgada da 
máquina de lavar loiça, execute o ciclo 
Rápido.

• Consoante a dimensão dos grãos de sal, 
estes poderão demorar algum tempo 
a dissolver-se e o indicador ( ) pode 
demorar a desligar-se.

Indicador de sal
O indicador ( ) acende-se se não houver sal suficiente para os próximos ciclos.
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Capacidade de resposta do touchpad

Para evitar que os controlos tácteis percam a capacidade de resposta, siga as instruções 
seguintes.

• Toque no centro de cada botão com um 
dedo.

• Não toque em mais de um botão de cada 
vez, excepto conforme indicado nas 
instruções.

• Limpe a superfície do painel de controlo 
regularmente com um pano macio e 
húmido.
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Instalação fixa debaixo do lava-loiça

Pode instalar a máquina de lavar loiça debaixo do lava-loiça. Para tal, siga as instruções 
abaixo.

AVISO

A Samsung Electronics não é responsável por quaisquer falhas ou danos do produto que 
possam advir da instalação do modelo não encastrado debaixo do lava-loiça.

Preparação

1. Retire os 2 parafusos dos cantos 
superiores na parte traseira da máquina 
de lavar loiça.

2. Faça deslizar o tampo da máquina de 
lavar loiça para trás e levante-o para o 
remover.

3. Consulte a secção seguinte e instale a 
máquina de lavar loiça debaixo do lava-
loiça.
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4. Se necessário, remova a peça de plástico 
e o contrapeso na parte traseira. Para 
tal, retire os parafusos identificados na 
figura à esquerda.

CUIDADO

• O contrapeso na parte traseira é pesado. 
Tenha cuidado ao removê-lo.

• Certifique-se de que aperta o 
revestimento superior da máquina de 
lavar loiça que fica exposto após retirar 
a peça de plástico e o contrapeso.
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Instalação

O procedimento de instalação pode variar em função do modelo.

PASSO 1 Seleccionar um local

A

B

Seleccione um local que reúna as seguintes 
condições.
• O piso do local deve ser sólido de modo a 

suportar o peso da máquina de lavar loiça.
• O local deve estar próximo de um lava-loiça 

com fácil acesso a fornecimento de água, ao 
sistema de escoamento e a tomadas eléctricas.

• O local deve permitir que coloque a loiça 
dentro da máquina de lavar loiça com 
facilidade.

• O local deve ter espaço suficiente para que 
a porta da máquina de lavar loiça abra 
facilmente e deve haver espaço suficiente 
entre a máquina de lavar loiça e os lados dos 
armários (pelo menos, 2 mm).

• A parede traseira não deve ter quaisquer 
obstruções.

Instalação num novo local

Se instalar a máquina de lavar loiça num novo 
local, siga estas instruções antes de instalar a 
máquina de lavar loiça.

1. Utilizando uma serra-copo, faça um orifício no 
lado do armário que sustém o lava-loiça (A). 

2. Se a base dentro do armário do lava-loiça 
estiver num patamar mais elevado em relação 
ao chão da cozinha e se estiver mais alta do 
que as ligações da máquina de lavar loiça, faça 
um orifício na parte lateral da base dentro do 
armário (B). 

NOTA

• Se estiver a substituir uma máquina de lavar loiça antiga, verifique se as ligações existentes 
são compatíveis com as da nova máquina de lavar loiça e substitua-as, se necessário.

• Dependendo da localização da tomada eléctrica, pode ter de fazer um orifício no lado 
oposto do armário.
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PASSO 2 Verificar a linha de água

• A pressão da linha de água deve situar-se entre 0,05 e 0,8 MPa.
• Certifique-se de que a temperatura da água não excede 60 °C. A água quente a uma 

temperatura superior a 60 °C pode provocar avarias na máquina de lavar loiça.
• Certifique-se de que a válvula de abastecimento de água está desligada antes de ligar o 

tubo de fornecimento de água à máquina de lavar loiça.

PASSO 3 Dispor as mangueiras

1. Disponha a ficha, a mangueira de água e 
a mangueira de escoamento.

2. Puxe-as através do orifício do lava-loiça.

CUIDADO

Tenha cuidado para não dobrar nem pisar a 
ficha ou as mangueiras.
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PASSO 4 Nivelar a máquina de lavar loiça

Pode ajustar a altura da máquina de lavar loiça até 30 mm, utilizando os pés de nivelamento.

0
-3

0
 m

m

1. Levantando ligeiramente a parte 
dianteira ou traseira (ou ambas, uma 
de cada vez) da máquina de lavar loiça, 
rode os pés de nivelamento para ajustar 
a altura.

2. Quando terminar, utilize o nivelador para 
se certificar de que a máquina de lavar 
loiça está nivelada. 

3. Introduza a máquina de lavar loiça 
debaixo do lava-loiça e deixe um espaço 
de, pelo menos, 4 mm entre a parte 
superior da máquina e a parte de baixo 
do lava-loiça.

CUIDADO

Não utilize uma braçadeira metálica para dispor o cabo de alimentação da máquina de lavar 
loiça. 
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PASSO 5 Ligar a mangueira de escoamento

1. Retire o suporte de mangueira da 
máquina de lavar loiça e corte a parte 
saliente do suporte, conforme ilustrado.

2. Fixe o suporte numa parede, apertando 
os 2 parafusos (Ø4 X 12).

M
áx

. 8
0

 c
m

3. Introduza a mangueira de escoamento no 
suporte de modo que fique posicionada 
a uma distância de 30 cm a 80 cm em 
relação à parte inferior.

M
áx

. 8
0

 c
m

M
ín

. 3
0

 c
m

4. Ligue a mangueira de escoamento à 
saída de escoamento. 

CUIDADO

• Instale o sistema de escoamento 
correctamente de modo que a mangueira 
não se solte durante o processo de 
escoamento.

• Certifique-se de que não torce nem 
dobra a mangueira de escoamento, a 
mangueira de abastecimento e o cabo de 
alimentação.
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PASSO 6 Verificação final

1. Retire todas as espumas, papéis e cartões, bem como peças desnecessárias da máquina 
de lavar loiça.

2. Ligue o disjuntor. 

3. Abra a válvula de fornecimento de água para fornecer água à máquina de lavar loiça.

4. Insira a ficha na tomada e ligue a máquina de lavar loiça. Em seguida, seleccione e 
execute o ciclo Rápido.

5. Verifique se a máquina de lavar loiça liga normalmente e se há alguma fuga de água 
durante o funcionamento da máquina. Certifique-se de que verifica se há fugas de água 
em ambos os lados da linha de água e no conector da mangueira de escoamento.
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Funcionalidades

Painel de controlo

DW60M9550**

01 02 04 05 06 08 0907 1003

DW60M9530**

01 POWER (LIGAR/
DESLIGAR)

Carregue neste botão para ligar ou desligar a máquina de lavar 
loiça. Quando um ciclo estiver completo, todos os outros indicadores 
se desligam e aparece “0” no visor. Em seguida, a máquina de lavar 
loiça desliga-se automaticamente.

02 Barra de ciclos
Carregue nesta barra para seleccionar um ciclo de acordo com 
o nível de sujidade da loiça. Acende-se o indicador do ciclo 
correspondente. O ciclo predefinido é ECO.

03 Limpeza 
automática (só 
em modelos 
específicos)

Seleccione este ciclo para limpar o interior da máquina de lavar 
loiça. Certifique-se de que a máquina de lavar loiça está vazia.

04 Tabuleiro inferior 
(com Zone 
Booster+ (Zona 
de lavagem 
intensiva+))

Se esta função estiver seleccionada, apenas o injector do tabuleiro 
inferior é activado para reduzir o tempo do ciclo e o consumo de 
energia. Utilize este ciclo para lavar uma pequena quantidade de 
pratos e copos colocados no tabuleiro inferior. Para lavar artigos 
muito sujos, seleccione a opção Zona de lavagem intensiva+. 

Zone Booster+ (Zona de lavagem intensiva+): Utilize a opção Zona 
de lavagem intensiva+ para melhorar o desempenho da limpeza. 
É activado um jacto potente que é dirigido aos artigos colocados 
à esquerda do tabuleiro inferior. Esta opção pode aumentar 
ligeiramente o consumo de energia.

CUIDADO

Certifique-se de que as pegas dos tachos e outros artigos não 
bloqueiam a rotação dos injectores e do reflector de água.
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05 Ciclo rápido (só 
em modelos 
específicos)

Seleccione esta opção para reduzir o tempo do ciclo. Esta opção só 
está disponível nos ciclos Automático, ECO, Intensivo e Delicado.

06 Lavagem a alta 
temperatura

Seleccione esta opção para aumentar a temperatura da lavagem 
principal, de modo a melhorar o desempenho da limpeza quando a 
loiça contém restos de alimentos resistentes ou endurecidos. Esta 
opção só está disponível nos ciclos Automático, ECO e Intensivo.

07 Desinfecção 
(Bloqueio para 
crianças)

Com esta opção seleccionada, a temperatura da água aumenta 
para 73 °C no enxaguamento final para uma desinfecção a alta 
temperatura.
• Disponível nos ciclos Automático, ECO, Intensivo e Limpeza 

automática.
• Não está disponível nos ciclos Delicado, Diário55' e Rápido.

Bloqueio para crianças: A opção Bloqueio para crianças permite 
bloquear os botões do painel de controlo, excepto o botão POWER 
(LIGAR/DESLIGAR). Para obter mais informações, consulte a secção 
Bloqueio para crianças na página 40.

08 Visor
Mostra informações sobre o ciclo que está a ser utilizado, incluindo 
o tempo do ciclo, o tempo restante, as definições de Início retardado 
e outras informações específicas do ciclo.

09 Início retardado
Pode atrasar a hora de início do ciclo até 24 horas. Para obter mais 
informações, consulte a secção Início retardado na página 40.

10 START (INICIAR) 
(Cancel & Drain 
(Cancelar e 
escoar))

Carregue em START (INICIAR) para iniciar a operação. Certifique-se 
de que a porta está fechada.

Cancel & Drain (Cancelar e escoar): Para cancelar o ciclo que está a 
ser utilizado e escoar a máquina de lavar loiça, mantenha carregado 
o botão START (INICIAR) durante 3 segundos.
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Indicadores

Indicador Bloqueio para 
crianças

Acende-se se o Bloqueio para crianças estiver 
activado e pisca se carregar em algum botão, excepto 
POWER (LIGAR/DESLIGAR).

Indicador Limpeza 
automática

(só em modelos 
específicos)

Acende-se se a opção Limpeza automática estiver 
activada e pisca durante 5 segundos a cada  
20-22 ciclos. O contador de ciclos desaparece quando 
o ciclo Limpeza automática termina ou a máquina de 
lavar loiça atinge o 23.º ciclo.

Indicador Recarga de 
abrilhantador

Acende-se se a máquina de lavar loiça ficar sem 
abrilhantador.

Indicador Sem sal 
(só em modelos 
específicos)

Acende-se quando o descalcificador fica sem sal.
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Visão geral dos ciclos

01 02 03 04 05 06 07

01 Automático
Este ciclo detecta o nível de sujidade e inicia automaticamente o 
ciclo mais adequado de acordo com o nível de sujidade dos artigos.

02 ECO
Este ciclo reduz o consumo de energia e de água e é apropriado 
para artigos com sujidade normal. Para reduzir o tempo do ciclo, 
seleccione a opção Ciclo rápido.

03 Intensivo Seleccione este ciclo para artigos muito sujos.

04 Delicado

Seleccione este ciclo para artigos com pouca sujidade e frágeis, 
tais como copos. Com este ciclo seleccionado, as opções Zona de 
lavagem intensiva+, Lavagem a alta temperatura e Desinfecção 
ficam desactivadas.

05 Diário55’

Este ciclo termina a limpeza e a secagem em 55 minutos e é 
apropriado para artigos com a sujidade normal do dia-a-dia. Com 
este ciclo seleccionado, as opções Ciclo rápido, Zona de lavagem 
intensiva+, Lavagem a alta temperatura e Desinfecção ficam 
desactivadas.

06 Rápido

Seleccione este ciclo para lavar artigos com pouca sujidade num 
curto período de tempo. Com este ciclo seleccionado, as opções Ciclo 
rápido, Zona de lavagem intensiva+, Lavagem a alta temperatura e 
Desinfecção ficam desactivadas.

07 Limpeza 
automática (só 
em modelos 
específicos)

Utilize este ciclo para limpar o interior da máquina de lavar loiça 
com detergente. Certifique-se de que a máquina de lavar loiça 
está vazia. Se a máquina de lavar loiça precisar de ser limpa 
automaticamente, o indicador Limpeza automática pisca durante 
5 segundos depois de ligar a máquina. Se iniciar a máquina de 
lavar loiça enquanto o indicador estiver a piscar, este desliga-se 
automaticamente. 

CUIDADO

Não utilize este ciclo para lavar pratos.
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Passos simples para iniciar

1. Abra a porta e, em seguida, carregue a máquina de lavar loiça. Certifique-se de que não 
há restos de alimentos nos pratos.

2. Se aplicável, coloque os pratos no tabuleiro inferior. Se adicionar a opção Zona de 
lavagem intensiva+, coloque os pratos no lado esquerdo do tabuleiro inferior.

3. Coloque detergente no dispensador próprio. Para obter melhores resultados, adicione 
abrilhantador.

4. Carregue no botão POWER (LIGAR/DESLIGAR) e seleccione um ciclo com as opções 
necessárias (Tabuleiro inferior, Zona de lavagem intensiva+, Ciclo rápido, Lavagem a alta 
temperatura, Desinfecção). A disponibilidade dos ciclos depende do modelo.

5. Carregue em START (INICIAR) e, em seguida, feche a porta. A máquina de lavar loiça inicia 
o ciclo depois de escoar durante alguns segundos.

NOTA

• Para mudar de ciclo depois de o ter iniciado, mantenha carregado o botão START 
(INICIAR) durante 3 segundos para cancelar o ciclo. Em seguida, seleccione um novo ciclo.

• O ciclo predefinido é ECO.
• Para retomar o funcionamento depois de ter aberto a porta para parar a máquina de 

lavar loiça enquanto estava a ser utilizada, basta fechar a porta.
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Definições

Pode alterar as definições de som ou o brilho do visor como preferir. Para alterar as 
definições, carregue nos botões Desinfecção e Início retardado em simultâneo durante 
3 segundos. Carregue em Desinfecção para percorrer os submenus e carregue em Início 
retardado para confirmar as suas alterações.

Som
U1/U0

Brilho*
b0-b5

Descalcificador
L0-L5

Porta automática
A1/A0

* só em modelos específicos

Som
Carregue em Desinfecção até aparecer “U1” ou “U0”. Para silenciar a máquina de lavar loiça, 
seleccione “U0” e carregue em Início retardado. Para repor o som, seleccione “U1” e carregue 
em Início retardado.

Brilho do visor
Carregue em Desinfecção até aparecer “b0 - b5”. Quanto maior for o número, mais brilho 
terá o visor. Seleccione um número e, em seguida, carregue em Início retardado.

DW9000M_DD68-00203G-00_PT.indd   37 2017-07-19   �� 11:28:17



Funcionalid
ad

es

Funcionalidades

Português38 

Descalcificador
Carregue em Desinfecção até aparecer “L0 - L5”. Seleccione um nível de dureza da água 
entre o nível 0 e 5 (predefinição: L3 - nível 3) e carregue em Início retardado. 

NOTA

Se o nível de dureza da água na sua área for 0, não precisa de utilizar um sal específico para 
máquina de lavar loiça. No entanto, deve definir a dureza da água da máquina de lavar loiça 
para 0.

Nível de dureza da água

Nível
Dureza da água Descalcificação de 

regeneração/ciclo de 
lavagem (programa ECO)

Injecção 
de sal°dH °TH mmol/l Intervalo

0 <6 <10 <1,0
Sem 

reciclagem
Não Não

1 6-14 10-25 1-2,5 1/8 Sim Sim

2 14-23 25-40 2,5-4,0 1/5 Sim Sim

3 23-31 40-55 4,0-5,5 1/3 Sim Sim

4 31-40 55-70 5,5-7,0 1/2 Sim Sim

5 >40 >70 >7,0 1/1 Sim Sim

Para obter melhores resultados, recomendamos a utilização de água macia. A água dura 
contém impurezas que podem prejudicar o desempenho da lavagem. Terá de descalcificar 
a água se o abastecimento de água tiver uma dureza superior a 1,0 mmol/l (6 °d – escala 
alemã).
• Para descalcificar a água, precisa de sal específico para máquina de lavar loiça 

e de configurar o nível de dureza da água de acordo com a sua área. Para obter 
mais informações sobre o nível de dureza da água na sua área, contacte a entidade 
responsável pelo abastecimento de água local.

• Se o nível de dureza da água fornecida for instável, configure a máquina de lavar loiça 
para a medida mais elevada. Por exemplo, se a leitura da dureza da água se situar no 
intervalo entre 6,7 mmol/l e 9,0 mmol/l, configure a máquina de lavar loiça para 9,0 
mmol/l. 

• A predefinição de dureza da água da máquina de lavar loiça é o nível 3 (4,0-5,5 mmol/l). 
Se esta definição corresponder ao nível de dureza da água da sua área, não é necessário 
alterá-la.

Cancelar as suas alterações
Para cancelar qualquer uma das definições durante o processo, carregue em POWER (LIGAR/

DESLIGAR) para desligar a máquina de lavar loiça. Em seguida, tente novamente.
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Porta automática

Para melhorar o desempenho da secagem, a 
porta abre-se automaticamente no processo 
de secagem. Aparece “0” quando termina o 
ciclo que está a ser utilizado.

Carregue em Desinfecção até aparecer 
“A1” ou “A0” para aceder ao modo Porta 
automática. Em seguida, carregue em Início 
retardado para activar (A1) ou desactivar 
(A0) a função Porta automática.

NOTA

• Depois de a porta se abrir no modo Porta automática, não pode ser fechada manualmente 
durante os 2 minutos seguintes.

• A desactivação do modo Porta automática pode afectar os resultados da secagem. Active 
o modo Porta automática para obter melhores resultados.

• O modo Porta automática é desactivado no ciclo Rápido.
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Início retardado
Pode atrasar a hora de início do ciclo até 24 horas, em incrementos de 1 hora. Para 
aumentar o tempo de atraso, carregue em Início retardado. A hora apresentada indica o 
momento em que o ciclo será iniciado.

1. Abra a porta e, em seguida, carregue a máquina de lavar loiça.

2. Carregue em Início retardado e, em seguida, mantenha carregado o botão Início retardado 
para alterar o tempo em incrementos de 1 hora.

3. Feche a porta e carregue em START (INICIAR).

NOTA

Para alterar o tempo de atraso depois de a máquina de lavar loiça ter iniciado, carregue em 
POWER (LIGAR/DESLIGAR) e reinicie a máquina.

Bloqueio para crianças
Para impedir que as crianças brinquem com a máquina de lavar loiça, o Bloqueio para 
crianças bloqueia todos os botões, excepto o botão POWER (LIGAR/DESLIGAR). 
• Para activar o Bloqueio para crianças, mantenha carregado o botão Desinfecção durante 

3 segundos. Com o Bloqueio para crianças activado, não pode seleccionar um ciclo ou 
opção, nem iniciar uma operação.

• Para desactivar o Bloqueio para crianças, mantenha carregado o botão Desinfecção 
durante 3 segundos.

• O Bloqueio para crianças mantém-se activo depois de a máquina de lavar loiça reiniciar. 
Para cancelar o Bloqueio para crianças, deve primeiro desactivá-lo. 

DW9000M_DD68-00203G-00_PT.indd   40 2017-07-19   �� 11:28:17



M
anutenção

Português 41 

Manutenção

Limpeza

Mantenha a máquina de lavar loiça limpa para melhorar o desempenho, reduzir reparações 
desnecessárias e prolongar a sua vida útil.

Exterior
Limpe quaisquer salpicos da superfície da máquina de lavar loiça. Utilize um pano macio e 
húmido para limpar, cuidadosamente, o pó e os salpicos do painel de controlo.

CUIDADO

• Não utilize benzeno, cera, diluente, lixívia, álcool ou outras substâncias químicas. Estes 
materiais podem descolorar a superfície da máquina de lavar loiça e causar manchas. 

• A máquina de lavar loiça contém peças eléctricas no seu interior. Não borrife água 
directamente na máquina de lavar loiça. Proteja os componentes eléctricos e impeça-os de 
entrar em contacto com água. 

• Num painel de porta em aço inoxidável, utilize um produto de limpeza para aço inoxidável 
destinado a electrodomésticos e um pano limpo e macio.

Interior
Limpe o interior da máquina de lavar loiça com regularidade para remover qualquer sujidade 
ou partículas de alimentos. Limpe o interior da máquina de lavar loiça e a parte de dentro da 
porta com um pano da loiça molhado. Recomendamos que encha o dispensador com sabão 
para máquina de lavar loiça e que execute o ciclo Limpeza automática com a máquina vazia.

Para manter o suporte de talheres limpo, vire-o ao contrário depois de o utilizar. Para 
remover manchas brancas e odores do suporte de talheres, execute o ciclo Limpeza 
automática com a máquina de lavar loiça vazia e sem detergente, até enxaguar o suporte. Em 
seguida, pare o ciclo e deite um copo com cerca de 230 gramas de vinagre branco no cesto 
inferior. Feche a porta e retome o ciclo.

CUIDADO

Não retire o vedante frontal (o vedante em borracha à volta da abertura da máquina de lavar 
loiça). O vedante mantém o interior da máquina de lavar loiça estanque. 

Utilize um pano húmido para remover 
depósitos de calcário ou gordura do 
interior da máquina de lavar loiça. Em 
alternativa, utilize um pouco de detergente 
e, em seguida, execute um ciclo vazio à 
temperatura de enxaguamento mais alta.

CUIDADO

Para evitar danificar o motor, tenha cuidado 
quando mover manualmente o reflector da água. 

DW9000M_DD68-00203G-00_PT.indd   41 2017-07-19   �� 11:28:17



M
anutenção

Manutenção

Português42 

Injectores
Para evitar que os injectores fiquem obstruídos ou se já estiverem, remova e limpe cada um 
deles. Tenha cuidado quando remover os injectores, pois podem partir-se.

Injector de cima

1. Abra a porta e puxe o tabuleiro superior 
para fora até ver o injector de cima.

2. Desaperte e retire a porca e remova o 
injector.

3. Desobstrua e limpe o injector.

4. Volte a introduzir o injector e aperte a 
porca à mão.

5. Rode o injector manualmente para ter a 
certeza de que está bem montado.

Injector superior

1. Abra a porta e puxe o tabuleiro superior 
para fora. O injector superior está visível 
na parte de cima.

2. Rode a tampa do injector para a 
esquerda e remova-a, retirando depois o 
injector.

3. Desobstrua e limpe o injector.

4. Volte a introduzir o injector e aperte a 
tampa, rodando-a para a direita.

5. Rode o injector manualmente para ter a 
certeza de que está bem montado.
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Filtro
Recomendamos que limpe o filtro mensalmente.

1. Abra a porta e retire primeiro o tabuleiro 
inferior.

2. Rode a pega do filtro para a esquerda 
para desbloquear a tampa do filtro.

3. Retire a tampa do filtro e o microfiltro 
cilíndrico que está por baixo.
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4. Remova todas as poeiras e impurezas do 
microfiltro e da tampa do filtro.

5. Enxagúe ambos com água da torneira e 
seque-os bem.

6. Volte a colocar o filtro e a tampa.

7. Rode a pega do filtro para a direita para 
a bloquear.

CUIDADO

Certifique-se de que a tampa do filtro está bem fechada. Se a tampa estiver solta, pode 
reduzir o desempenho da filtragem.

Cuidados a longo prazo

Se não pretende utilizar a máquina de lavar loiça durante um longo período de tempo, escoe 
completamente a unidade e, em seguida, desligue a mangueira de água. Desligue a válvula 
de fornecimento de água e o disjuntor. A máquina de lavar loiça pode ficar avariada se ainda 
houver água nas mangueiras ou nos componentes internos.
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Resolução de problemas

Pontos de controlo

Se detectar um problema que necessite de verificação na máquina de lavar loiça, analise 
primeiro a tabela a seguir e experimente as sugestões.

Sintoma Causa possível Acção

A máquina de lavar 
loiça não arranca.

A porta não está completamente 
fechada.

• Certifique-se de que a 
porta está trancada e 
completamente fechada. 

• Certifique-se de que o 
tabuleiro superior está 
devidamente unido ao 
injector do tubo.

• Certifique-se de que o 
tabuleiro superior está 
devidamente montado.

O botão START (INICIAR) não 
está seleccionado.

• Veja o código de informação 
no visor.

O cabo de alimentação não está 
ligado.

• Ligue o cabo de alimentação.

A água não está a ser fornecida.
• Certifique-se de que a 

válvula de fornecimento de 
água está aberta.

O painel de controlo está 
bloqueado.

• Desbloqueie o Bloqueio para 
crianças.

A máquina de lavar 
loiça produz maus 
odores.

A água do ciclo anterior 
continua na máquina.

• Com a máquina de lavar loiça 
vazia, junte detergente e, 
em seguida, execute o ciclo 
Limpeza automática. Este 
ciclo só está disponível em 
modelos específicos.

A água permanece 
na máquina de lavar 
loiça após um ciclo 
completo.

A mangueira de escoamento 
está dobrada ou obstruída.

• Estique e desobstrua a 
mangueira.
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Sintoma Causa possível Acção

Permanecem 
alimentos na loiça.

Foi seleccionado um ciclo 
incorrecto.

• Seleccione um ciclo de 
acordo com o nível de 
sujidade da loiça, conforme 
indicado neste manual.

Os filtros estão obstruídos ou 
mal apertados.

• Limpe os filtros.

• Certifique-se de que os 
filtros estão bem apertados.

Foi utilizada uma quantidade 
insuficiente de detergente. 

• Utilize a quantidade correcta 
de detergente para cada 
carga.

A pressão da água está baixa.
• Verifique se a pressão está 

entre 0,05 MPa e 0,8 MPa.
Os jactos de pulverização estão 
obstruídos.

• Limpe e desobstrua os jactos 
de pulverização.

Colocou loiça em excesso ou 
incorrectamente.

• Disponha a loiça de modo 
que não interfira com os 
jactos de pulverização e/
ou com o dispensador de 
detergente.

A água é demasiado dura.

• Verifique o indicador de 
recarga de sal e coloque mais 
sal para máquinas de lavar 
loiça.

Os pratos não estão 
bem secos.

Não há abrilhantador no 
depósito ou o que foi utilizado 
não é suficiente.

• Adicione abrilhantador.
• Verifique as definições do 

abrilhantador.

Colocou demasiada loiça.

• A sobrecarga pode reduzir 
o desempenho de secagem. 
Coloque a loiça conforme 
recomendado.

Os copos e as chávenas 
entornaram água para a outra 
loiça quando foram retirados.

• Esvazie primeiro o tabuleiro 
inferior e depois o superior. 
Isto evita que pingue água 
do tabuleiro superior para os 
pratos no tabuleiro inferior.

Foram utilizadas várias 
cápsulas de detergente sem 
ser seleccionada a opção 
Desinfecção.

• Seleccione a opção 
Desinfecção ou utilize 
abrilhantador.
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Sintoma Causa possível Acção

A máquina de lavar 
loiça está a fazer 
muito ruído.

A máquina de lavar loiça 
emite som quando a tampa do 
depósito está aberta e a bomba 
de escoamento está a funcionar.

• Isto é normal.

A máquina de lavar loiça não 
está nivelada.

• Certifique-se de que a 
máquina está nivelada.

O injector choca com a loiça, 
emitindo um som de “choque”.

• Reorganize a disposição da 
loiça.

Permanece uma 
película amarela ou 
castanha na loiça.

Sujidade deixada por café ou 
chá. 

• Utilize um ciclo com uma 
temperatura mais elevada.

Os indicadores não se 
acendem.

O cabo de alimentação não está 
ligado.

• Ligue o cabo de alimentação.

Os braços não rodam 
suavemente.

Os braços estão obstruídos com 
partículas de alimentos.

• Limpe os braços.

Aparece uma película 
branca nos pratos.

A água é demasiado dura.

• Certifique-se de que o 
indicador de recarga de 
sal e que as definições 
do descalcificador estão 
correctos de acordo com a 
dureza da água da sua área.

• Certifique-se de que a tampa 
do reservatório de sal está 
bem apertada.

Aparecem bolhas de 
ar e riscos no painel 
de controlo.

O ar entra na película 
protectora, fazendo com que as 
marcas EPS permaneçam.

• Remova a película protectora 
do painel de controlo.
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Códigos de informação

Se a máquina de lavar loiça não funcionar, aparece no visor um código de informação. 
Consulte a tabela a seguir e experimente as sugestões.

Código Acção

LC

Verificação de fugas
• Feche a válvula de fornecimento de água. No quadro eléctrico da sua casa, 

desligue o disjuntor da máquina de lavar loiça. Depois, contacte o técnico 
de instalação para reparar a máquina. Se o problema continuar, contacte 
um centro de assistência técnica local da Samsung.

4C

Verificação do fornecimento de água

• Verifique se a válvula de fornecimento de água está fechada, se o 
fornecimento de água está suspenso ou se a linha ou a válvula de entrada 
de água estão congeladas ou entupidas por partículas estranhas. Se o 
problema continuar, contacte um centro de assistência técnica local da 
Samsung.

5C

Verificação do escoamento

• Feche a válvula de fornecimento de água. Verifique se a mangueira 
de escoamento está obstruída ou dobrada. Verifique se o orifício de 
escoamento dentro da bomba está obstruído. Se o problema continuar, 
contacte um centro de assistência técnica local da Samsung.

HC

Verificação do aquecimento a alta temperatura

• Verificação funcional. Com a máquina de lavar loiça vazia, junte detergente 
e, em seguida, execute um ciclo. Se o problema continuar, no quadro 
eléctrico da sua casa, desligue o disjuntor da máquina de lavar loiça. Em 
seguida, contacte um centro de assistência técnica da Samsung.

3C

Verificação do funcionamento da bomba
• Verificação funcional. Desligue a máquina de lavar loiça e ligue-a 

novamente. Se o problema continuar, contacte um centro de assistência 
técnica da Samsung. 

Se continuar a aparecer um código de informação no visor, contacte um centro de assistência 
técnica local da Samsung.
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Tabela de ciclos

Nível de 
sujidade

Automático ECO Intensivo Delicado Diário55' Rápido

Quantidade 
de resíduos 

de 
alimentos

Muito pouca a 
muita

Normal Muita Pouca Normal Pouca

Sequência 
de ciclos

Pré-lavagem  
Lavagem  

Enxaguamento  
Enxaguamento a 

quente  
Secagem  

Fim

Pré-lavagem  
Lavagem  

Enxaguamento  
Enxaguamento a 

quente  
Secagem  

Fim

Pré-lavagem  
Lavagem  

Enxaguamento  
Enxaguamento a 

quente  
Secagem  

Fim

Pré-lavagem  
Lavagem  

Enxaguamento  
Enxaguamento a 

quente  
Secagem  

Fim

Lavagem  
Enxaguamento  
Enxaguamento a 

quente  
Secagem  

Fim

Lavagem  
Enxaguamento  
Enxaguamento a 

quente  
Fim

Consumo 
de água (l)

9,3-16,0 9,7 20,0 9,2 11,9 11,5

Consumo 
de energia 

(kWh)
1,0-1,5

0,833 
(DW60M9550**)

0,935 
(DW60M9530**)

1,65 0,84 1,25 0,9

Tempo do 
ciclo (min.)

108-176 237 182 109 55 37

• Diário55': Este ciclo activa a função Porta automática alguns minutos depois de terminar 
o ciclo.

• Rápido: Este ciclo não activa a função Porta automática nem o processo de secagem.

NOTA

• O tempo de lavagem depende das opções que tiver adicionado e da pressão e 
temperatura da água fornecida.

• A máquina de lavar loiça escoa a água que permanecer no seu interior automaticamente, 
se não tiver sido utilizada nos últimos 5 dias.

• O consumo de energia depende da temperatura da água e/ou da carga. Se não houver 
abrilhantador no depósito, o tempo e a temperatura podem aumentar um pouco.

• Se não for utilizado abrilhantador, o tempo do ciclo e a temperatura podem aumentar 
ligeiramente.
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Anexo

Transporte/reinstalação

Verifique se a máquina de lavar loiça está vazia e sem peças soltas. Primeiro, escoe a 
máquina de lavar loiça da seguinte maneira.

1. Abra a porta e, em seguida, ligue a máquina de lavar loiça.

2. Seleccione e execute o ciclo ECO.

3. Carregue em START (INICIAR) e, em seguida, feche a porta.

4. Quando o ciclo terminar, abra a porta passados 5 segundos.

5. Mantenha carregado o botão START (INICIAR) durante 3 segundos para escoar a água.

6. Feche a porta.

7. Quando terminar o processo de escoamento, abra a porta.

8. Desligue a máquina de lavar loiça e feche a válvula da água.

9. Desligue a mangueira de água e a mangueira de escoamento.

CUIDADO

Não abane nem oscile a máquina de lavar loiça quando a transportar. Pode pingar água 
residual da máquina de lavar loiça.

Protecção contra geada

Se pretende deixar a máquina de lavar loiça muito tempo num local onde há risco de geada, 
deve esvaziá-la. Para obter mais detalhes, consulte a secção Transporte/reinstalação acima.

Eliminação da máquina de lavar loiça e contribuição para a protecção do 
ambiente

A sua máquina de lavar loiça foi fabricada a partir de materiais recicláveis. Se decidir 
eliminá-la, respeite os seus regulamentos locais de eliminação de resíduos. Corte o cabo 
de alimentação de forma que o electrodoméstico não possa ser ligado a uma fonte de 
alimentação.

Remova a porta para que animais e crianças não possam ficar presos dentro do 
electrodoméstico.

Não exceda as quantidades de detergente recomendadas nas instruções do fabricante do 
detergente.
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Especificações

MODELO
FS

(Free Standing (Não encastrada))
DW60M9550F*, DW60M9530F*

Alimentação 220-240 V~, 50 Hz
Pressão de água 0,05-0,8 Mpa

Capacidade de lavagem Serviços para 14 pessoas
Potência nominal 2000-2300 W

Dimensão 
(Largura x Profundidade x Altura)

598 X 600 X 845 (mm)

Peso (desembalada) 54,0 kg

• Dimensões do espaço necessário para instalar o electrodoméstico; 
• Dimensões e posição dos meios de suporte e fixação do electrodoméstico nesse espaço; 
• Distâncias mínimas entre as várias partes do electrodoméstico e a estrutura circundante; 
• Dimensões mínimas das aberturas de ventilação e sua disposição correcta; 
• Ligação do electrodoméstico à fonte de alimentação e interligação de quaisquer 

componentes separados; 
• Necessidade de permitir desligar o electrodoméstico da fonte de alimentação após a 

instalação, salvo se a máquina incluir um interruptor compatível com 24.3. É possível 
desligar o electrodoméstico se houver uma ficha acessível ou se existir um interruptor na 
cablagem fixa em conformidade com a regulamentação de cablagens. 

• As instruções para electrodomésticos fixos deverão estabelecer de que modo o 
electrodoméstico terá de ser fixado no respectivo suporte. O método de fixação 
estabelecido não poderá depender da utilização de colas, uma vez que estas não são 
consideradas fiáveis como meio de fixação.
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Para teste standard
NOTA

Os diagramas abaixo mostram a forma correcta de carregar os cestos, com base nas normas 
europeias (EN50242: 2016).

• Capacidade de lavagem: Serviços para 14 pessoas
• Posição do cesto superior: Baixa
• Programa: ECO 
• Definição do abrilhantador: 6
• Dosagem do detergente padrão

- 14 serviços: 7 g + 28 g
• Para ver a disposição dos artigos, consulte as Figuras A, B, C.

Serviços para 14 pessoas

Tabuleiro inferior Tabuleiro superior Tabuleiro para talheres

14

12

15

1517

17

17

17

14

13

16

15
4

4 4

5 5

5 5

5

9

5

4 4

4
4

1
5

1

1

11

2
3

2
3

2
3

6 6

6

6

6

6

6

6

6

6

6
10

9
6

8

8

8

8
7

6 6

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

7

1
Prato de sopa: flocos 

de aveia
6 Chávena: chá 12

Colher de sopa: flocos 
de aveia

2 Prato raso: ovo 7 Pires: chá 13 Garfo: ovo

3 Prato raso: carne 8 Copo: leite 14 Faca

4
Prato de sobremesa: 

espinafres
9

Tigela de sobremesa, 

tigela média: espinafres
15 Colher de sobremesa

5
Prato de sobremesa: 

ovo

10 Tigela grande: carne 16 Colher de chá

11 Travessa oval: margarina 17 Talheres de servir
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Ficha do produto

NORMA (UE) N.º 1059/2010

NOTA

“ * ” Os asteriscos representam variantes do modelo e podem variar (0-9) ou (A-Z).

Fornecedor SAMSUNG
Nome do modelo DW60M9550F* DW60M9530F*
Capacidade de carga estimada (serviço de loiça) 14 14

Classe de eficiência energética A+++ A++

Rótulo ecológico Não Não

Consumo energético anual, (AEc) (kWh/ano) 1) 237 266
Consumo energético do ciclo normal, (Et) (Kwh) 0,833 0,935
Consumo energético no modo desligado, Po (W) 0,48 0,48
Consumo energético no modo ligado, Pl (W) 5 5
Consumo de água anual (AWc), (l) 2) 2716 2716
Consumo de água do programa padrão (l) 9,7 9,7
Classe de eficiência de lavagem A A
Classe de eficiência de secagem A A
Programa normal 3) Eco Eco
Duração do programa do ciclo normal 237 237
Duração no modo ligado, (Tl) (min) 2 2
Emissões de ruído para o ar (dBA re 1pW) 42 44

Instalação 4)

Disponível 
em modelo de 
encastrar

O O

1)  Com base em 280 ciclos de lavagem normal, com utilização de água fria e o modo de 
consumo energético reduzido. O consumo energético real dependerá do modo de utilização 
do electrodoméstico.

2)  Com base em 280 ciclos de lavagem normal. O consumo de água real dependerá do modo de 
utilização do electrodoméstico.

3)  O “programa normal” representa o ciclo de lavagem normal ao qual as informações da 
etiqueta e ficha de dados dizem respeito; é o programa adequado para a lavagem de louça 
que apresente sujidade normal, e é o programa mais eficiente em termos do consumo 
combinado de água e energia.

4)  Se a máquina de lavar loiça tiver uma bancada amovível, deve ser colocada numa câmara de 
ensaio.
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DÚVIDAS OU COMENTÁRIOS?

PAÍS CONTACTE OU VISITE-NOS ONLINE EM

SPAIN
0034902172678  

[HHP] 0034902167267
www.samsung.com/es/support

ITALIA
800-SAMSUNG 
(800.7267864)

www.samsung.com/it/support

PORTUGAL 808 20 7267 www.samsung.com/pt/support

DD68-00203G-00
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